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ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΟΛΟΝΥΧΤΙΕΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Μύ καθολική συμ,μετοχή των 
«ργαζρμένων στην Αμερικανική; 
Βάσηι (Πουρνών έληξε ιη 24ωρη 
πριοίέϊΐδιοποιιηιτική απεργία, που 
Κήρυξε το Ε.Κ.Η. σε ένδειξη 
διαμαρτυρίαςκαι συμπαράστασης 
στον απολυμένο για λόγους βκ- 
δϋκηισής συνδικαλιστικό στέλε­
χος της Βάσης Γ. ΛιγοψυιχάΚη,.

Απειλήθηκαν σοβαρά επεισό­
δια όταν οι ιμοναδικοί απεργο- 
σπάστιες της βάσης Γ. Γκίρδης, 
X. Χρήστου, I. Νερόνωφ και 
Σ. Κανΐδάκ,η; και οι οποίοι προ- 
καλίοάσαν τους συγκεντρωμέ­
νους έξω από την πιδληι απερ­
γούς ιμε απρεπείς χειίροναμίιες 
και βρισιές. Χάρις σπην επέμ­
βαση, της ομάδας περιφρούρησης 
και» την ψύχιραιμη στάση, του 
Προέδρου που Ε.Κ.Η. ται επει­
σόδια, δεν πήιραν έκταση.

Η ΔίοίιΚηση) του Ε.Κ.Η. ιμε β- 
πικεφαλήις τον Πρόεδρο ταυ Ν. 
Τσαγκουρνή: που παιρεύρίσκετο 
συνεχώς στο χώρο των αγωνι­
στικών εκδηλώσεων .ανακοίνω-

ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
σε στους, εργαζομένους ότι η 
Διοίκηση του E.K.H. θέώριεί 
τηγ απόλυση, του ■ συναδέλφου 
Γ. Λιγοιψυχάκη, παράνομη ικαι 

.'Καταχρηστίικήι και θα παλέψει ,μ© 
το σύνολο των εργαζοιμένων 
του Νομού Ηρακλείου για ναι 

."σταματήσει επιτέλους ηι ασυδο­
σία των; Αμερικανών στην Πα­
τρίδα.' ίμιας.

Σωιρειία ψηφισμάτων συμπαρά­
στασης διιαιβόστήκάν στην απερ- 
γιακήι 'συγκέντρωση; .έξω από 
τηιν ιβάσηι Γίουρνών, άπόι τα Σω- 
ιματεία της δύναιμίης του Ε.Κ.Η. 
όπως: ΓΕΙΝ!0Πί)ΔΕΐΗ, Παρ)ιμα 
Κρήτης. ΚΤΕ)ιΔΕΗ, ΑΗΣ Λιν) 
των, ΚιΔΟΠ)ΔΕΗ, ΠΕΤ)ΌΤΗ, 
ΠΗΥ’ΠήΐΟίΓΕ Κ·ά. όπως τσ Σω- 
ιματείο Χωριστών, Σωμάτιο Η­
λεκτροτεχνιτών, ΣοΛματείο Πλάι 
στεκών Ειδών, Σωιματείοι εργα- 
ζομιένων στις Αστικές Συγικοι- 
νωνίες, Σωματοίο· ορΥΛζοιμέιν'ίοιν 
στα Υπεραστικό ΚΤΕΑ κΑί-π. '

Από τη ΔιίοίιΜηισιη; του Ε.Κ.Η.

csw «κ» ««β «μ» » e

ΑΛΗΒΙΙ^ΕΖ ΑΦΟΡΜΕΣ 9

Η Άρχ. 'Υπηρεσία άπαντά ·
ί

Πριν κάιμποσο καιρό, η Στήλη 
'είχε ασχολήθειί με κάποιαν· αινοι- 
χτή επιστολή που; είχε δηιμιοσιιευ 
σει η «Πατρίδα» ταυ κ. Π. Καλό 
Υεράκη από το Ν/πιδητό'. Το αν­
τικείμενο της επιστολής εκείνης, 
ήταν ηι ραίθιυμίιαι ιμε την οποία' η 
Αρχιαιιολιογιική Υπηρεσία αιντιμιεσώ 
ΠΓιζε πρόβλημα nw δηιμιιαυργήιθη 
κε στην περιουσία του επιιστολο 
Υράφιαυ, εξαίσιας αιρχαιολιογικιών 
ευρημάτων.

Χθες, και με ημεραμηνία 21 I- 
ουινίου, πήραμε απάντηση από 
ταν Προ ι στάμενο' ΠριΟ’Τσταριι- 
κών και Κλασικών Αρχαιοτήτων 
κ. Γιάννη ΣαικιεΛιλαράκη.

’Κίανονικά, απάντηση στηιν επι­
στολή του πολίτη. Καλογεράκη,, 
χρωστάει η Υπουργός Κα Μιερ- 
κούρη, αφού σ' αυτήν αιπευθύνε 
τ;» ο άνθρωπος. Απαντάει ο κι. 
Σακιελλαράικιης, ενώ η υπουργός 
σιωπά. Γιιαιτί; Δεν αξίζει ο, πολί­
της, την πιριοσιοχή κιαι τον .αιπ' ευ 
θεψας διάλογο, μιε: κάποιον οπιαυιρ- 
νό; Δε νομίζω πως κάτι τέτοιοι εί 
ΜαΐΊ μέσο στις θέσεις καιιι τις εντο 
λιές ταυ Πρωθυπουργαύ κ. Πα- 
πιανδρέου.

Βέβιατα, ο; κ:. Σακελλάράκης, yvo 
ρ ίζετ το· θέμα, κιαι με βάση πάλι; 
δ ίκή του· εισήγηση θα; γραφόταν 
η απάντησηι της Κας Μερικόΐύρη. 
Όμως, πως να το κάμωμε, άλλό 
πράμα sivar να σου απαντά η Υ- 
πηιρεσίια, κι άλλο ο, ίδιος ο Υποιυρ 
γός στον οποίο αποτάΘηκιες.

Αλλά' ας δούμε την απάντηση 
του κ. Σακιελλαιράικιη.

Κ. Διευθυντά,
Μετά τη δημοσίευση «Ανοι­

χτής επιστολής προς την Υπουρ 
γό κ. Μερκούρη» στο φύλλο της 
εφημερίδάς σας της 24-5-84 από 
τον κ. Π. Καλογεράκη, στο αγρό 
τεμάχιο του οποίου η ΚΓ Εφορεία 
Αρχαιοτήτων πραγματοποίησε 
σωστική ανασκαφή και των σχο 
λίων που ακολούθησαν από τον 
αρχισυντάχτη σας κ. Σ. Σταυρα- 
κάκη με τον τίτλο «Κληρονομιά 
και Κληρονόμοι» στα φύλλα της 
εφημερίδες σας 25 και 26-5-84 
θέλουμε να σας πληροφορήσουμε 
τα εξής:

1) Η Εφορεία μας ύστερα οπό 
ε/δοποίηση του Π. Καλογεράκη, 
κατοίκου Νιπ-διτού, πραγματο­
ποίησε τον Μάιο 1983 με την ε- 
ποπτε:α της επιμελήτριας αρχαίο 
τήτων κ. Ν. Δημοπούλου - Ρεθε- 
μπωτάκη, μικρή δοκιμαστική έρευ 
να σε έκταση 15 περ. τετρ. μέ­
τρων στον ελαιώνα του στη θέ­
ση «Τροχάλοι» Νιπιδιτού. Ανα­
σκάφτηκε μέρος της αποθήκης 
μιας μινωικής αγροικίας, στην ο­
ποία βρέθηκαν επτά πιθάρια και 
ρερικά θραύσματα αγγείων και 
μικροαντικείμενα. Στην ανασκα­
φή αυτή δεν κόπηκε καμμιά ε- 
?ιηά, ούτε έγινε άλλη καταστρο­
φή στο χωράφι, ούτε κι εμποδί­
στηκε η συνέχιση της καλλιέργει­
ας στον ελαιώνα.

2) Ο ιδιοκτήτης ενημερώθηκε 
ότι επιτρέπεται η επιφανειακή 
καλλιέργεια με την προ ϋ πόθεση 
ότι θα υπέβαλε έγκαιρα αίτηση 
και C! εργασίες θα γίνονταν με 
την εποπτείσ αρχαιοφύλακα. Τέ ί 
τοία αίτηση όμως δεν υπέβαλε 
μέχρι σήμερα. i

3) Η Εφορεία είχε την πρόθε- 
ση ντ συνεχίσει την ανασκαφή 
τον ΐδ® χρόνο (1983) και για το 
λόγο αυτό ζήτησε την έγκριση 
ειδικής πίστωσης. Δυστυχώς με 
το Α!)Φ23)296β7)972)6-7-83 έγ­
γραφο το ΥΠΠΕ δεν ενέκρινε την 
πίστωση αυτή γιατί ήταν εκτός 
προγραμματισμού και έτσι δεν 
συνεχίστηκε η ανασκαφή το 
1983. Ηδη όμως η ανασκαφή έ­
χει ενταχθεΐ στο ανασκαφικό πρό 
γραμμα του 1984 και ο κ. Καλο- 
γεράκης ενημερώθηκε σχετικά ό­
ταν προσήλθε στα γραφεία μας.

4) Μετά απ’ αυτά ο ιδιοκτήτης 
κατέθεσε αίτηση με την οποία 
ζητούσε την νόμιμη σμοιβή για 
την υπόδειξη του χώρου. Η αί­
τηση προωθήθηκε στο Τοπικό
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Συμβούλιο Μνημείων, όπου εγκρι 
θηκε η καταβολή σημαντικού πο 
σού. Τα χρήματα αυτά μετά την 
ολοκλήρωση της σχετικής διαδι 
κασϊας, θα καταβληθούν σύντο­
μα. Ο κ. Καλοχεράκης είχε επίσης 
ενημερωθεί για την προώθηση 
του θέματος στο Τοπικό Συμβού 
λιο.

5) Σχετικά με τα ερωτήματα 
που διατυπώνονται στην επιστσ 
λή σας γνωρίζουμε ότι με τη δια 
δικασία αυτή προωθούνται όλες 
ο: παρόμοιες υποθέσεις σύμφωνα 
με τον νόμο και τις κείμενες δια­
τάξεις σ’ όλες τις αρχαιολογικές 
Εφορείες της χώρας. Ασφαλώς 
βέβαια ο ενδιαφερόμενος όπως 
και κάθε πολίτης, έχει τη δυνατό 
τητα νόμιμης διεκδίκησης των 
συμ φερόντων του, εάν νομίζει ό­
τι θίγεται από κάποια ενέργεια 
της Υπηρεσίας μας, πράγμα όμως 
που πιστεύουμε ότι δεν συμβαί­
νει.

6) Οπως καταφαίνεται από τα 
παραπάνω η ενημέρωση που είχε 
ο κ. Καλογεράκης για όλες τις ε­
νέργειες της Εφορείας μας ήταν 
πλήρης, κατά τις επανειλημένες 
συναντήσεις του με την αρμόδια 
επιμελήτρια αρχαιοτήτων κ. Ν. 
Δημοπαύλου - Ρεθεμιωτάκη έτσι 
που δεν ευσταθούν φυσικά κι οι 
τελευταίες αιτιάσεις ταυ ότι δή­
θεν ζήτησε κατ' επανάληψη ακρό 
αση από τον διευθυντή του Μου 
σείου Ηρακλείου και ποτέ δεν 
ταν δέχτηκε.

7) Τέλος σας γνωρίζουμε ότι ο 
κ. Καλογεράκης δεν προσήλθε 
στα γραφεία της Εφορείας μας 
στις 18 ή 19 Ιουνίου όπως ειδο­
ποιήθηκε γραπτά με το 2043)5- 
6-84 έγγραφο μας για να συναντή 
σει τον προΊ'στάμενο της Εφο 
ρ εϊας μας, που δήθεν δεν τον δέ 
χτηκε, παλαιότερα, όπως είχε πα 
ραπονεθεί, προσήλθε όμως στις 
20 Ιουνίου. Στην συνάντηση αυ 
τή ο κ. Καλογεράκης ενημερώθη 
κε γία όλα τα θέματα και μάλιστα 
για την προώθηση από την Εφο 
ρεία μας της αίτησης αμοιβής 
ταυ, αλλά και για την δυνατότη 
τα καλλιέργειας του αγρού του.

C Προ ϊστάμενος της ΚΓ 
Εφορείας Προ ϊστορικών 

και Κλασσικών Αρχαιοτήτων
Γιάννης Σακελλαράκης 
Έφορος Αρχ)των

Δεν σμφισβιηιτούμε τα όσα γρά 
φει στην αιπιάιντησή του ο κ. Σα- 
κΐλΛαράικιης. Έστω. Έτσι έχουν 
τα πράιμαται. Εκιείνο όιμω-ς που 
κρίνουμε σπαράδβκτο, Siwi το 
τυπαλιατρϊκό ΠΜεύυα1 ποιυ χαρια- 
κτηρ+ζει και αυτή τηιν ΥπιπρίΒσιφ',

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΕΡΩΤΗΜΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ

Το παρακάτω ερώτημια 
απευθύνει προς τον Δή 
μαρχο, ο κ. Νικ. Για- 
τρομανωλά κη ς:

Δήμαρχε, 
έχει ίμια βδοιμιάδα, το σπί­
τι μου να πάρει νερό. Εΐ- 
νσι Μυστριά 10. Γιατί; 
Οποιαδήποτε ενήργειά μου 
στα συνΕργείο υδρεύσεως 
δεν αιπέδωο'ε.

Γχτρομανωλσκης Νικ.
Μΰοτρά 1 ο

Οί Δέκα αυμφώνηααν χΟές
πάνω πτό πρόβλημα τής Βρεττανίας

ΑΝΟΙΞΕ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ
ΦΟΝΤΙ Ν ΕΜ ΗΛΙ2 26 (Του α- 

πΕσταλίμένου του Α.Π.Ε.) — Η 
συμφωνία για το επίμαχοι πρό­
βλημα της Βρετανικής αποζηιμι- 
ώισιεως ανακοινώθηικε στις 3' το; 
απόγευμα, μετά από' πολύωρες 
σκλίηρες διαπραγματεύσεις τη 
νύχτα, στο· επίπεδο των υπουρ­
γών των Εξωτερικών, καπά την 
πρώτη συνέδρίαισηι το; πρωί) και 
μια δεύτερη συνεδρίαση, που α­
κολούθησε ένα ιμακρό διάλλειμ- 
,μα, αφιερωμένο σε διμερείς συι- 
νεννοήσεις.

Στην νυκτερινή ισυνιεδρίιαση( 
των Υπουργών των Εξωτερικών 
η Βρετανική πλευρά διατύπωσε 
την παλαιότιερηι πρόταση για μια 
αποζημίωση! εφάπαξ γιμι το 1985 
και γιια, τον καθαρισμό του ύ- 
ψους των επιστροφών κατά τα 
επόμενα χρόνια σε ορισμένο πο­
σοστό της διαφορά; ανάμεσα; 
στην Βρετανική: συμμετοχή, στις 
δαπάνες. Η Βρετανία ζηιτοώσε έ­
να ποισοιστό 70ο) ο. Η πρόταση 
αυτή αποιρρίφθηκε από τους άλ­
λους ιεννέαι Υπουργδϋς των Ε­
ξωτερικών στην νυχτερινή, συ­
νεδρίαση .

Κατά το δείπνο εργασίας των 
δέκα; ηγετών, που συινεχιιζόταν 
αλλού συζητήθηκαν οι προτάσεις 
ταυ Προέδρου ιΜίττεράν για την 
δημιουργία της «Εόρώπης των 
Πολιτών». Η συζήτηση απέληξε 
σε, συμφωνίΐα να ανατεθεί σε Ε- 
ιπντροπή Υπουργών ή, Συμιβού- 
λων, για την διατύπωση; συγκε­
κριμένων προτάσεων, σε ένα 
πλαίσιο μέτρων που θα περιλαμ­
βάνει:

1 · — Ένα ενιαίο τελωνειακό 
συνοιδίΒυτΙίιΚό έγγραφο' για την 
διακίνηση, των εμπορευμάτων 
στις Δέκα! Χώρες.

2. — Την καθιέρωση, ενιαίου 
Ευρωπα ι κού διαβατηρίιου (κα^ 
τά την γαλλική πρόταση; από το; 
1985).

3 · Τον περιορισμό των συ­
νοριακών ελέγχων.

4'., —, Την; ισοτιμία των δι­
πλωματών και αδειών ασκήσεως 
επαγγέλματος..

~ Την καθιέρωση Έυρω- 
πα ιικής σημαίας καν ύμνου.

'^· — Την καθιέρτοση Ευρω- 
πα ιιίκού παράσημου.

7· — Την σύσταση Ευρωπαπ 
ιϊΚών αθλητικών αμάδων.

8. Την συγγραφή; Ευρωπα- 
ακής ιστορίας και

— Την δημιουργία δικτύου 
Εόρωπα ι'κής τηλεοράσεως και ■ 
ίραίδίοφώνου.

Η αναγγελία αυτής της από^· 
φάσης από τον εκπρόσωπο της 
γαλλικής Προεδρίας κ. Μιίσέλ 
Βωζέλ, σε πρωινή του πρες κομ- 
φερανς προκάλεισε ειρωνικά ψί­
θυρο και μειδιάματα των δηιμιο-

σιογράφων, μετά την αποτυχία 
των Υπουργών των Εξωιτειριικών 
στο θέμα που έκρινε την έκ- 
βαισηι της Διασκέψβως.

Η πρωινή συνεδρίαίσιη των 
Δέκα ηγετών άρχισε στις δέκα 
Πιροηγουμένως είχ'ε πιραγιμιατο- 
ποίΐηβιεί σινάντιηιση των κ.κ. Μί- 
τεράν και Καλ στο πρόγευμα 
κατά ιτην οποία επετεύχθη βυθυ- 
γράμιμϋση των Γαλλογειρμανι- 
κώνι θέσιειων:

Ο Πρόιεδρος Μιτεράν δόχθηκε 
τα γειρμανικό αίτημα; για την 
αύξηση της απαλλαγής ορισμέ­
νων γερμανικών αγροτικών πιρο- 
ιόντων αιπό τον φόρο προστεθε­
ιμένης αξίας κατά ποσοστό με.γσ- 
λύτιεροι (5ο)ο αιντιϊ 3θ')ο) πο»> et- 
ιχκ συμφωνηθεί στις Βίρυξέλλες 
και από την πρώιτηι Ιουλίου (αν­
τί ,της 1ης Ιανουάριου), αλλά 
ιμόνο για δυο ως τρία, χρόνιοι 
και όχιι για έξη; που ζητούσε η, 
γερμανική πλευρά.

Το ιθέιμα αυτό θα αιπασχολή- 
σιει τους Δέκα στην οπογΕίυμα:- 
τινή; συνεδρίαση, όπου οιναιμόνιε- 
ται αντίδραση, άλλων αντίιπρο-1 
σωπειών.

0 Γέρμανός καγκελάριος Stau 
'βεβιαίωσ® τον Γάλλοι Πρόεδρο 
για την γερμανική «υποστήριξη 
των προτάσεων του γνα την Ευ- 
ρωπαι ι κή' Πόλΐιτική Ένωσηι και 
ειδικότερα για την σύστασηι μό- 
νι,μηις γραμιμιατείιας ,τιου Ευρωπα- 
ιικοιύ Συμβουλίου, που θα εξα­
σφαλίσει την συνέχεια της πδ- 
λιιτικήΐς συνεργασίας στα ενδιά- 
ιμεσαι των διασκέψεων κορυφής, 
αλλά κιαι την γενίκευση του ικα- 
νόνα της πλειοψηφίας στο Σΰυιμ- 
βούλιιοί των Υπουργών των Δέ­
κα. Και αυτό to 'θέμα βπιρόκειιτο 
να απασχολήσει την απογευμα­
τινή, συνεδρίαση.

Τέλος οι κ.κ. Mnspcv και 
Κολ, συμφώνησαν στηιν1 αναιβο- 
λή της εκλογής νέου Προέδρου 
της Επιτροπής της Κοινότητας

σ® αντικατάσταση; του κ. Τορν, 
του οποίου η θητεία λήγει τον 
Δεικέιμιβριοι.

Η πρωινή συζήτηση του Βρε­
τανικού προβλήματος δεν κρά­
τησε, περισσότερο της ώιρας. Α­
κολούθησε, διακοπή και διμερείς 
διαβουλεύσεις..

Με τήν ιεπαινιάλιηψηι της συνε­
δρίασης στις δωδεκάμισυ υπο- 
βλήθηκε γαλλικό σχέδιο, το or- 
ποιο δ®ν απείχε σημαντικά από 
τις βρετανικές προτάσεις στη. 
νυκτερινή σύνοδο των Υπουρ­
γών - είτε, κατά την μάθόδο υ­
πολογισμού ιείτε κατά τα ποσο­
στά - αλλά που προτείνει λύση, 
για την περίοδο ιμέχρι το 1986.

Η συμφωνία που επιτιεύχθηικε; 
σήμερα προβλέπει ότι ηι Μίεγά- 
,λη, Βρετανία θα πάρει ένα εφ' 
άπαξ που ανέρχειται σε 1 δις 
ΈΛίΜ. Στη συνέχεια1 και για τα 
Ιεπάμενα δυο έως τρία χρόνιοι η 
κ. 'Θιώτσερ πέτυχε μια ελάφρυν­
ση καπά 66ο)οι της διαφοράς α- 
νάμεσα’ στο ποσό που καταβάλ­
λει1 ηι Αγγλία ,στηιν Κόινότήιτα 
στά πλαίσια του φάρου προστι­
θέμενης αξίας ,και του συνολι­
κού ποσού που εισπράττει από 

( την Ε./Ο.Κ,.
/ Σύμφωνα ιμε τον εκπρόσωπο, 
της Γαλλικής Προεδρίας κ. Μι- 
σέλ Βοζέλ αυτή η ελάφρυνση; 
(κατά 'όόοήιοι) θα διαρκέσει ;μέ- 
χρι ναι ‘εξαιντλήθόύν οι νέοι ί­
διοι; πόροι τής" Κοιλότητας (από 
10)ο του Φ.Π.Α. σε 1.4ο)ο τυυ 
Φ.Π.Α..)' που καταβάλλουν οι 
δέκα χώρες - ρέλήι.στιηιν Ε.Ο.Κ.. 
διηλαδήι για τα βυο'ίή τρία επό- 
ιμενα χρόνια.

Σύμφωνα ,μκ διάφορες ερμη- 
νψι'ες η συιμφωνία αυτή είναι κα­
τά ‘άλλους προσωρινή; διότι η 
ν&' αύξήσηι των ίδιων πόρων 
από 1ισ)ο· σε·1,4ο)ο too Φ.Π.Α. 
θα βξόντληθέίί ιμέχιρι τα τέλη τού 
Ί 988 οπότε θα: χρείιασθείΐ νέα δι- 
άπράγμάτευσηι μ® την Μ. Βρε-

Κουναι γι« την σημιμίβτοιχιήι •αης
στον Κοινοτικό' πρκΛ/πολόγι- 
σμό.

Κατά άλλους δε; - κυρίως όκ- 
προσώπους της ιΒρεταινιι<κής Κυ­
βέρνησης, ηι σημερινή) ιρύθμιιίση 
έχ®ι μόνιμο χαρακτήρά διότι ο- 
ποιίαιδήποτε νέα1 συμφωνία, για 
αύξησηι των ιδίώιν πόρων; τηξ 
Ε.Ό.Κ.. στο ιμέλλαν απαιτεί ιημό- 
φωνη; λήψη απόφασης αφήνον­
τας ιν» ιεννοηιθει ότι αν αναιτρια- 
πεί ηι σημ|0ρι;νή ρύθμισηι η Βρε­
τανική, Κυβέρνηση θα: προβάλ­
λει «βέτο» και θα εμποδίσει ικώ- 
Θε νέα, απόφαση των Δέκα: για 
νέα αύξηση του Κοιινοτικιού. 
προΓυπολογισιμού.

Me την σηιμιερινή: συμφωνία 
τερμίατίζεταιΐ1 ίμια «νδο,κοΐ'νοτί'κή
διαμάχη । που ιεϊχει 
παίρνει, διαστάσεις 
για to μέλλον ■ της 

ι τσ 1979.
ι Σημ®ι<ώνιεται ότι

αρχιϊσιβι να 
αιπκιιληΐϋίικιές 
Ε.Ο.Κ. από

ηι ιειπιίβάρυιν-
αηι των χωρών - ιμβλών από την 
■νέα :ρύθμισηι για τηιν Μ. ΒρΕ- 
τανία θα ιεπέβαιρύνειΐ τους 9 βταιέ- 
ρου; ανάλογα ,μι» to πιθσοση> 
συμμετοχής τους στο Φ.Π.Α. 
■της Ε.Ο.Κ. μι» μόνη δϊαιφορώ - 
σε σχέση μι» το* παρ«λί(λ>ν - όφ 
η Γΐερμανία συμφωινήιθηκ® να 
μην πληρώσΕί π»ριισσότειρο Οπό 
τα 2)3 του ποσού παυ θα; τη|ς 
αναλιογούσβ κανονικά και tftno 
ιεξ αιτίας τής κλάκριρυνσής που 
χορηγήιθηκε; στην Μ. Βρετανία.

; Τέλος, αξίζει να όπογραιμμι- 
σθεί ότι η σηιμβρινή συμφωνία 
.οφιείλιεται σε πρωτοβουλία του 
γερμανού Καγκελαρίου Χέλμιουτ 
Κολ που η σχετική, πιροτασηι 
του ιυιαθετήθηκε από την γαλλι­
κή. Προεδρία και τέθηκε στο 
τραπέζι τω>ν συζητιήίσΒων οδηΓ 
γώντας σήμερα τσ απόγευμα την 
Διάσκεψη στην άρση, του δηκ 
ιμιοσιονομιικού αδιέξοδου; της 
Ε.Ο.Κ.

0 ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΟΥ ΟΗΕ ΣΤΙΣ ΗΠΑ ΖΗΤΑ

Μ ύποοτποί^ει ή Αμερική 
τίς άποπυρηυικοποιπμέυες ζώνες

ευγενεις δωρεαι

—Η κ. Άννα Προδρ. Παπα 
δοττουλοα κατέθεσε στα γραψείά 
μας δρχ 25.000 εις ιμνήμην του 
συζύγου της Πρόδρομου όπως 
διατεθούν 1) δρχ 5000 υττέρ 
του κέντρου ειδικών τταιδιών ο 
Αγ. Σπυρίδων 2) δρΧ 5000 υπέρ 
των,, σχολικών επαγγελματικών υ 
ποτροψιών 3) δρχ 3000 υττέρ του 
κέντρου Νεότητας Αγίου Τίτου 
4) δρχ 4000 υττέρ του Ι.ΝΆνά 
ληψης 5) δρχ. 3000 υττέρ του 
Ορφανοτροφείου ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς 6) δρχ. 5000 υττέρ του 
Γηρικ'οκομείου Ηρακλείου.

Ο κ. Δημ. Σφακιανάικη.ς 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήην Νικηφ. Διακάκη 
υπέρ των συσσιτίων Αγίας Τρι 
άδας

— Ο κ. Γεώργιος Ζαυριδά 
κης ιατρός κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 3000 εις μνήμην 
των γονέων του και των αδελ 
φων τον Σοφίας και Δη,μητριού 
υπέρ του ορφανοτροφείου Πανα 
γίας Καλυβιανή,ς.

Οι αδελφές Χο,υ,μεριανού κα 
τέθεσοτν στα γραφεία μας δ οχ 
(25.000) είκοσι πέντε χιλιάδες 
για τα τρίμηνα οστό του θανά 
του του αξέχαστου αδε 
λφου τους Μιχάλη Χουιμεριανού 
υττέρ των κάτωθι 1) δρχ 5000

Ν, ΥΟΡΚΗ 26 (ΑΠΕ) — 
Την υπιαστήιριιξη της Αμιερυκής 
στη: δηιμιιουργΐια νέων αποπιυρηντ 
κοΓιΌίημένων ζωνών σε σλόικίληιρη 
την υφή λ® θεωριεί απαραίτητη ο 
«Σύνδεσμος των Ην. Εθνών στις 
ΗΠΑ».

. Αυτό υπογιρα|μιμιί'ζΒται σε μια: έικ 
Θέση για1 την αναχαίτιση σιε παγ 
κόσμια βάση, των κ,ιιδύνων εξά- 
πίλωσης της χριηισιμιαποίίησης της 
στρμικής ενέργειας για μη ειρηνιι 
κούς σκοπούς που η οργάνωιση 
θα υποβάλει την Τετάρτη 27 Ιου 
νέου στην επιτροπή εξωτερικών 
σχέσεων κιαιι την υπσεπιιτιριοπή α- 
ταμικής ενέργΕ,ας της Γερουσίας.

Στις ακροάσεις της Γερουσίιας 
θα καταθέσουν ο Πρόεδρος Ε- 
λιότ Ρίτσαρντσον και τα ηγετιικιά 
στελέχη του συνδέσμου Ορβίλ 
ώριμον και Μάτιιαυ Νίιμετς, σύμ 
βοιύλος του Σταίητ Ντηπάρτμεντ 
στην κυβέρνηση Κάρτερ, σχετικά 
μιε τηιν ανάγκη να εφαρμόσουν 
οί ΗΠΑ μια πολύπΑιευρη πολιτι­
κή και να πάρουν διάφορες πριω 
τοβουλίες σε πέντε τομείς. Εκτός 
από Τον τομέα της δημιουργίας 
αποπυρηνικοποιημένων ζωνών, 
στον τομέα της ενίσχυσης των 
δυνατοτήτων και ικανοτήτων 
του διεθνούς ιδρύματος ατουι- 
ικιής ενέργειας νιια την πιαρακο- 
λούθηιση της χρήσης πυρηνικών 
υλών και πυρηνικής τεχνολογίας 
γιαι ειρηνικούς μόνο σκοπούς,

στον τομέα της τήρησης των δια, 
ιεάτξων της συνθήκης απαγόριευ 
σης εξάπλωσης της πιυρηνιικής ε- 
νέργειιας κιαιι στον τομέα της έ- 
φc ρμ ογής μέτρων για την δημι- 
ουιργία1 δ ιιειθινού ς κλίρατοις εμπι­
στοσύνης.

«Υπάρχουν ένα πλήθος μέτρα 
ττου μττορουμε voc ττάρονμε τώ 
ρα αμέσως για να υψώσουμε α 
διαπέραστα διεθνή φράγματα 
έναντι στην εξάιτλωση της πυ

ΦΑΝΤΑΣΙΟΠΛΗΞΙΕΣ
ΤΑ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΩΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ, 26 (ΑΠΕ) — 
Ως «φαντασιόπληκτο» χαρακτη 

ρισεο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
ρεπορτάζ οιπογευματινής εφημε 
ρίδας σύμφωνα με το οποίο υ 
πάρχει μυστική έκθεση που ανα 
φέρει ότι δεκαπέντε τουλάχισ 
τον βουλευτές του ΠΑΣΟΚ εί­
ναι έτοιμοι να εγκαταλείψουν 
το κίνημα.

α) 

β)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

στο 
δρχ 
δρχ 
σας 
κών

Πιτσουλάκειο Ιδρυμα 2) 
5000 Στέγη Ανηλίκων, 3) 
5000 ιδρύματα Παντάνασ 
4) δρχ 5000 κέντρον ειδι 
παιδιών Άγ. Σπυρίδων»

και 5) δρχ 5000 στον Ιερό Να 
ό Πανσγίτσας Μασταμπά.

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥΣ

Mum m κ. mnsNAi'toi urn 
mi ιιοΕίΡΐιτιι mi amipikhi

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρωθυπουργός κ. ΠαπαΜδριέου 
ιαπηύθμνιε πιρος την Πανηπειριωιτι 
κή Ομοσπονδία Αμερικής και Κα- 
ναδά το ακόλουθο μήνυμα με 
την ευκοιιρία του 23ου Εθνικού 
Συνεδρίου της.

«Φίλοιι σύνεδροι και αγαπητοί 
συμπατριώτες,

Αποτελεί για μένσ ιδιαίτερη χα 
ρά και τιμή η ευκαιρίαί που μου 
δίδεται να επικοινωνήισω, έστω 
και έμμεσα, με ένα από τιαι ζωντα 
νότιερα κομμάτια του εκότς Ελ- 
λάδας Ελλιηνίΐιαμού.

Η σύγικλιηση του 23ου Εθνικού 
Συνεδρίου σας γίνεται σε μια στι 
γμή παυ στην παγκόσμια σκηνή 
διιαδρισμαιτίζοινται γεγονότα και 
συντελούντσι εξιελίίξεις παυ το α- 
πατέλεσμαι τους αιναπόδραιστα ε- 
πηρρεάζει και τις τύχες της γεννέ 
τειράς μιας.

Η υαικοά. παράδοση προσφο 
ράς προς την πατρίδα των παι­
διών της ηπετρωιτίικής γης μου δί 
νει τη βεβαιότητα ότι οι δράστη 
ριότητες της Ομοσπονδίας σας, 
τις οποίες παρακιολουθώ με ιδιαί

τερο ενδιαφέρον, θαι καιρποφορή 
σαυιν και Θα πιριοιωθήισουν μιε επι­
τυχία:. τον καινό σικοπό για το κα 
λό της πατρίδας μας.

Με την διαιβεβαιίωση ότι θα 
σταθούμε ανυπιοχώ ρητοί υπερα 
σπτστές των εθνικών δικαίων 
σας στέλνω «ι τις θερμότερες ευ 
χές μου για κάθε επιτυχία στις 
εργασίες του συνεδρίου σας και 
ευόδοιση των ευγενιικών επιιδιώ 
ξεών σας.

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΤΑ ΦΑΝΑΡΙΑ 
ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες 
φωτεινής σηματοδότησης στην 
περιοχή του Πόρου (στάση 
Μπρα) και όπως πληροφορούμα 
στε από τον Δήμο οι σημοποδό 
τες θα αρχίσουν να'λειτουργούν 
οστό σήμερα.
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Ευχαριστούμε θερμά συγγε 
νεί ς και φίλους που συμπαραστά 
βήκαν στο βαρύ πένθος μας γι 
α τον θάνατο της αγοπτμένης 
μας Μητέρας και γιαγιάς Μαρί 
α·ς Β. Μεταξά.
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τους 
γιατρούς και το προσωπικό 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου 
για το ενδιαφέρον που έδειξαν.

Οικογένεια Αντωνίου Μεταξά 
και Γεωργίου Μεταξά.

ρηνικής ενέργειας για μη ει,ρηνι 
κους σκοπούς» τονίζει ο πρώην 
υπουργός εξωτερικών Σαίρους 
Βανς, πρόεδρος του εθνικού συ 
μβουλίου του συνδέσμου, που α 
νήκβι στην οικογένεια των οργα 
νώσεων των ηνωμένων* εθνών 
Η 4 5σελ1δη έκθεση του συνδέσ 
μου υπογραμμίζει ακόμη ότι οι Η 
ΠΑ πρέπει να εκμετοιλλευθουν 
πολλαπλά τη, μεγάλη ευκαιρία 
της τρίτης διάσκεψης της συνί 
θήκης μη εξάπλωσης της ατομι 
κής ενέργειας που θα πράγμα 
τοποιηιθεί το 1985, και να προ 
ωθήσουν τη διεθνή συνεργασία, 
για τον περιορισμό των πνρηνι 
κών εξοπλισμών

Σηίμερσ Τρίτη,, ο Καρδινάλι 
ος Τζοζεψ Μ-περναρντιν του Σι 
κάγου και ο αρχιεπίσκοπος Τζων 
Ο Κονορ της Νέας Υόρκης, οι ο 
ποιοι πήραν μέρος στητ! σύντα 
ξη της επισκοπικής ποιμενικιης 
επιστολής γιοι τον περιορισμό 
των πυρινηικών εξοπλισμών 6α 
καπαβέσουν στην επιτροπή εξω 
τερικων της βουλής για την α 
μαντική πολιτική των ΗιΠΑ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Α και Δ Δέσμης.

Α και Β Λυκείου.

Διδάσκει ο Καθηγητής 

Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ 
Πληροφορίες τηλ. 230887.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
βιωριούμε καθήκον μας via ευχάριστήσομιε κιαι δια τοιυ· 

Τύπου, την διακεκριμένη Ιαπρό κ. Έφη Μπέσκου - Βλαχάκη 
γ,α' την επιστιημονική κα. ηβική συμπιαράσταιση που πριοσέ- 
φιερε γ?α μεγάλο χρονικό διάστημα· στην αγαπημένιη μας σύ- 
ζυνα κια; μητέρα ΕΙΡΗΝΗ ΚΩΝ. ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ, ΑΦΙΛΟΚΕΡ­
ΔΩΣ. ΤέΤΌ.ΌΊ επιστήμονες και άινθρίύποτ, τιμούν τον τόπο 
Ι-'ας.

Οικογένεια: ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ
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ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ ΣΕ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

Νεαρός αμερικανός τουρίστας 
τραυματίστηκε σοβαρά χθες 
στις 9,05 το πρωί, στιο κρουα 
ζιερόπλοιο «Ποσειδών» το οποί 
ο ερχόταν από Μύκονο, πήγαι 
νε Σαντορίνη και είχε σταθμεύ 
σει λίγο στο Ηράκλειο.

Πρόκειται για τον NOPOLE- 
ΟΝ ΙΟΝΈΣ 16 χοανών ο οποίος 
κατά, την διάρκεια εκτέλεσης 
γυμνασίου μέσα στο πλοίο εγ 
κλωβίστηκε από στεγανή πόρτο» 

Ο 1 άχρονος αμερικανός νοση 
λεύεται στο Βενιζέλειο, ενώ για 
το ατύχημα κάνει έρευνες το 
Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλεί­
ου.

Το κρουαζιερόπλοιο πάντως 
αναχώρησε μετά το ατύχημα γι 
α τον προορισμό του.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
ΤΗΣ ΕΕΔΥΕ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Η τοπική επιτροπή ειρήνης 
(ΕΕΔΥΕ) ο σύλλογος δημοκρα 
τικών γυναικών και ο πολιτιστι 
κός σύλλογος Αλικαρνασσού ορ 
γανώνονν μεγάλη συναυλία το 
βράδυ του Σαββάτου 30 Ιουνί 
συ και ώρα 900

Ο κ. Δήμαρχος Ηρακλείου 
προσφέρθηικε ευγενικά και μας 
παραχώρησε το κηποθέατρο Κα 
ζοιντζάκη (ΟΑΣΗ) για την εκτέ 
λεση της συναυλίας. Ο ανιτιδή 
ιμαρχος κ. Κυριάκος μας βοήθη 
σε πολύ στην όλη προσπάθεια 
Επικεφαλής του πολυμελούς συγ 
κροτήματος είναι οι: Βασίλης 
Παπακωνσταντίνου, Τάνια Τσα 
νακλίδου, Κώστας Θωμαίδής Σά 
ικης Μπουλας.

Τιμή εισιτηρίου είναι δραχμές 
300.

ιΕισητήρια θα προπωλούνται 
στη Βασιλική Αγίου Μάρκου και 
στη πηγή του Βιβλίου.

Λόγοι κοί ΑνίίΛογοι

ηρακλειωτικα
ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ έκαμιε to Εκκλη­
σιαστικό Συμβούλια Αγίοιι» Τί- 
τοίυ ν’ ιαφβιιιρβσεν το καμπαναριό 
που «ϋχ® κατασκβυασ,τ&ί πριν 
από 35 χρόνιοι ικαι φάνταζβ σιαιν 
ξένο σώιμω ικοιΐ χωρίς καμώ αιι- 
σθηιτιική ιεπιακρήι ιμ» TO ιΚτιίιριία του 
ιστορ/νκοϋ ναού. Όπως 'επίσης 
και να ζη|τήσ®ι από αρχαιολό­
γους, αρχιιτέ'Κτονβς, ζωγράφιοός, 
μηχανικούς και άλλους κιδικούς 
να ίμΒλκτιήσισυνι καιν να προτεί­
νουν λύσιειις ικιαι -σχέδια για να 
κατασκειυιασίτιεί -ένα νέο ικαιμπα- 
ναριό που να βίναι αρχιιτιεικτιονι- 
ικά ιδιειμένο ιμε το ιμνιήμ®ΐό. αυτό 
της ιστορίας του Μ. Κάστιρου.

καθώς .και η ιβ®ράντ.α. ’Βχριι και 
μουριές και θεόρατες λειυχηίμο 
νούσκς πίικροδάφνιες που κάΜόΐΛ’ 
- αφού ο βίος δεν είναι - το 
δρόμο α'Μθόβπιαιρτο μι» τα λου­
λούδια τους

ΟΠΩΣ πληροφορούιμαι όμως 
λήγει στο τέλος του ιμηνός η 
προθεσμία υποβολής ιό®ό>ν και 
σχεδίων χωρίς να παρουσιάζε­
ται ανάλογο ιμε την σοβαιρότηιτα 
του έργου ενδιαφέρον, πράγμα 
που ίσως οφείλεται σε δυο λό­
γους. Ο πρώτος ότι δεν ΘΙεωριεί- 
ται ισχυρό κίνητρο το; χρημα­
τικά βραβεία που σθλοθέτησε ο 
Σύλλογος Ευντηρήσεως - Διακιο- 
σμήσιεοις του Ιερού Ναού'για τα 
καλύτερα σχέδια ή προτάσεις. 
Ο δεύτερος από ανεπαρκή πλη­
ροφόρηση. Προτιμώ φυσικά να 
υπάρχει ο δεύτερος λόγιος· Πατί! 
αυτό 'θα έσωζε από άδικες παρε­
ξηγήσεις εκείνους προς τους ο­
ποίους απευθύνεται ηι Επιτροπή, 
■να συνδράμουν το έργο της.

ΠΡΙΝ1 ΜΕΡϋιΚΑ χρόνιιφ σπαυρ- 
γίιτες και .άλλχιι ιμικροπούλΛαι άσί- 
ριζιαν ικιι αλήτευαν χάρυύμει'ά 
στα 'κλωνάριία κιαι τα: δέντρα; 
ζωντάνίΒυαυ <κί έπαιρναν πνοή 
και λαλίιά. Τώρα; ούτε πουλί, 
ούτε φωνή, ούτε φτειρούγισιμκι, 
ούτε τίποτε. Νέκρική^σιιγή. Μ<| 
νάχαΐ ' ο άνεμος σαλύύεΊ τα φύλ­
λα και τα κλωνιάριια της δεντρο- 
στοιίχιίας. Τι γεΜήίκαΜε; που πή­
γανε; τα φάγανε τα φίλοιμπερά- 
.κι;α, τ αεροβόλ/α, οι σφεντόνες 
και τ’ άλλα1 σύγχρονα; φονικά 
ιμέσα. 'Κι όσα έχουν γλυτώσει 
το κυινηγητό τα δίιώξαν οι θό- 
ιρυβοι έξω από την πόλη.

ΜΕ ΤΗΝ αποδοχή της ©aiwpng 
εκδοχής, ας πα,ραταθει ηι αρχική 
προθιθσμιία ποι> έχειι τεθεί για έ- 
ναι εύλογα «κόμη διάστημα, ώ- 
σΤ® να δοθεί δυνατότητα ικαι σιε 
όσους διεν μπορέσαινε να ιμ®ιτά- 
σχουν στον ειυγενή αυτό διαγω­
νισμό. .Μόνοι to γεγιοινός ότι τ’ 
όνομά τους ιθαι ισυνβκθεί’ και θά 
περιληφΟεί στη) νιεώτίειρηι ιστορία·
/του αρχιτιεκτονικού αυτού 
ιμείου της Κιρέτα Σάκρια 
αρκετή, δόξα...

ΑΛιΛΌΤΕ on νονκίοκυριές

ιμινητ 
ώνιαιιι

ποο
ιθέλανει να; ψήσουν τέτίοια εποχή 
που βγαίνανε οί ιμπάμιες «μπο 
μιιειλίδικΌ» αντιμιετωπίζανκ το 
πρόβλημα; ναι ιβρούυε .κατόπούλο, 
γιατί τότε ήραν ιελευθέρας ιβο- 
σκής, από κλωσισαύδες και ακ­
ριβά. Τώρα που τα βγάνουν κα­
τά χιλιάδες οι κλίωσσόμηχανές 
Το αντιμετωπίζουν από τηιν! α- 
νάποδήι. 180 τοι κοτόπουλο, 3'80 
ton μπιάμιιες! Φυσικά μιε τέτοια 
τιμή ηι όρεξηι για το, μπαμιελί- 
δίικιο, πάει περίπατο....

Κ ΑΘΟΜΑΙ σ' ένα ωραίο; δρόμο; 
στην περιοχή) Νέων Κλαζόμε- 
νό>ν - ουκ έξεστιν ασχηιμονείν 
οιι νέοι Κλαζοιμένιοιις - αντίθεΐται 
ιμε όσα μιας ιλέει Απόστόλοις 
Παύλος - σε μια, πάροδό; της Ι­
ωνίας ιμΐε, πολλά δένδρα, πράσι­
νο’, φως και σχετικήι ησυχία. II 
απόλυτη; ούτε στα Νεικροιτιαφείσ 
δεν υπάρχει σήιμερα, που ιέΐναιι 
άλλωστε και φευκ.τάία. Το; .πα­
ράθυρα του Γραφείου (μοη, «δί_ 
'δει» στο δρόμο ιμε τις ακακίες

ΜΟΝΗ ΕΛΠΙΔΑ να; ζωντανέ­
ψουν κάπως τα δέντρα είναι να 
φανούν τα: τζιτζίικιιαι. Όμως α­
νησυχώ, γιιατί παρόλο παυ σε 
δυό ιμέριες έρχεται ο δεύτερος 
μήνας του 'θέρους δεν φάνηκε 
Κανένας ακόίμη. Ενώ ιστό; χωριό 
ιμαυ που πήγα πριν 15 μέρες 
■τους βρήκα Λ άλας σκαλωμέ­
νους στα στασίδια τους, στα 
δέντρα για το καθηιμερινό τους 
ρεσιτάλ. Μια εξήγηση θα ήτα- 
νε μήπως οι θαυμάσιοΐΐ αυτοί 
τροβαδούροι έχασαν το πρώτα... 
τσάρτερς και ιθα έρθουν ιμε TO 
δεύτερο. Μα αυτοί δεν είναι ξέ­
νοι τουρίστες, είναι αυ^όχθονες 

' ικα ι βγαίνουν από τα δικά μας 
χώματα. Πάντως τα δέντρα 
τους περιμένουν όπως κι εγίώ 
να σκίσουν «φωναίς αισίίαιις» το 
πέπλο της σιωπής... ΚαλοκάίΙρι 
χωρίς τζιτζίκια είναι άνοιξη χωι 
ράς λουλούδια....

Κωστής Φραγκούλης

ΣΕ 48ωρη ΑΠΟΧΗ 
ΟΙ ΝΑΥΤΕΣ 
ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΣΚΑΦΩΝ

Σε 48ωρη αποχή κατεβαίν,ουν 
σήμερα οι ναύτες μέλη της Πα 
νελλήΜας Ένωσης Ναυτών Ε 
μττορικού Ναυτικού διαμαρτυρό 
μενοι, γιατί, φιορτώνουν και ξε 
φορτώνουν φορτηγά αυτοκίνητα 
στα πλοία, χωρίς αυτό να πε 
ριλαμβάνεται στις αρμοδιήτ.η, 
τες τους, και χωρίς να πληρώ 
νονται γι αυτό, το οποίο αντί 
θετά πλήρωσαν μ.ε τη ζωή τους, 
οι συνάδελφοι τους του «Ζάκ 
ρος».

ΒεκΧΑ
ΑΑΑανΐικάι
tnA.242880

λ
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; ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι εττιτακ,τική την a 
νάγκη να ευχαριστήσω κα» δια 
του τύπου όλο το εκπαιδευτικό 
προσωπικό του προτύπου Γυμνά 
σιου Ηράκλειου για το προσφε 
ρόμενο πολύτιμο έργο τρυ. τη 
μεγάλη -προσφορά του και τη 
σπενή ^υ. συμπαράσταση προς 
τα παιδιά μας.

Ιδιαίτερα αισθάνομαι ως πα 
τέρας ειμτρφτική το καθήκον 
να εξάρω τον ένβερ,μο ζήλο του 
ακούραστου και εξαίρετου επιΙ 
στήμονα Γυμνασιάρχου τρυ ανω 
τέρω Γυμνασίου Δρος κ. Δημη 
τρίου Κρικώνη, ο οποίος χάριν* 
των πολλαπλών και σπανίων 
επιστημονικών και ανθρωπιστι­
κών του προσόντων κατόρθωσε: 
να καταστήσει το πρότυπο Γν 
μνάσιο Ηρακλείου πραγματικά 
πρότυπο εκπαιδευη-ήριο και ορ 
θολογικά οργανωμένο πνεπιματι 
κό ίδρυμα στο οποίο (τα παιδιά 
μας έχουν τηιν σπάνια και ευτυ 
χή συγκυρία να μορφώνονται 
σωστά και συμφωνία με τους 
κανόνες της ελληνοχριστιανικής 
μας παράδοσης και Εθνικής μας ( 
κληρονομιάς.

Ο ευχαριστών
Γ. ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ 1
Δ)νσής Γενικού Λογιστηρίου I 
του Κράτους |

.■ <νχ| - ■ ' ■ ·
ΑΜΟΐ

Γ νωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 13 69 του Αστ ικού Κ ώ 
δικά; ότι;

0 Ιωάννης του Νι
κολρου κιαι της Μαρίας ’ά νενρς 
Κοκορόλ'η παυ γεννήθηκε κάι κα 
το'ΐ'κιέί στο Ηράκλειο και η Πατε- 
δάκη Ευανθία του Ιωοννη και 
της Ινίαρϊας''το γ^γος ^αλαΤτξά 
κη που γεννήθηκε και κοτοιικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να πάν- 
τρευτσύν και σ γδμρς θα ' γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Γιοννηχουδάκης Εμμανουήλ 
του (ώήίννιου και γης Ολυμπίας 
το γένος Φουντουλάκ η που γεννή 
θηκε στον Κρουοώνα και καιτοι 
κεί στην Αγγλία· καί η Φουντουλά 
“Π Ευηγγιλια του Γιωρ^υυ' και 
της Ειρήνης το γένος Παμαδή^η 
που γεννήθηκε και κατοιι/κεί στο Η 
ρόική(ειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ό γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

0 Γεώργιος Σκανδάλης του θε 
οχάιρη και της Ελευθερίάς το γε 
νος Ντσγιιαντιά που /ε,ιννήθηκε 
στα Ανύγειο Μυλοποτάμισυ και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αλε 
ξάνδρα Ανδρεαόσκη του Εμμα­
νουήλ κιαι της Αμαλίας το γένος 
Νταγιιαντά που γεννήθηκε στά 
Ανωγειια Μυλαποτόμου και κατρι 
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται νά 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφυ,να με 
το άρθρο του Αστιιαχι Κώδικα 
391)82 ότι:

Ο Φλουρής Εμμανουήλ του Αν 
τωνίου και τιης Μαρίας το γένος 
Ποπαδακιη που γεννήθηκε στο 
Τσαγικαράικι Μετόχι και κστόΐκεϊ 
στο Ηράκλειο κοι η Παπαδογιωρ 
γάκη Ολγα του Ζαχαρία και της 
Μαρίας το γένος Ζουραράχη που 
γεννήΘηκιε στο Ξυόα Πεδιαδος 
και κατοϊκιεί ατρ Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γό 
ρος Θα γ»ν£ι στο Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟιΡΑΦΟΗ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το καλλίτερο πόρνε» του Τέίος
ΑΣΤΟΡΙΑ
Κομμάντας σε σπαστολή θανά 
τρυ
ΑΠΟΛΛΩΝ·
Ο μπιατολέρο και η ληατσριχιίνα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Υπίρρχρς στα κόλπα, αχτύπητος 
ατό ξύλο
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Επάμενος σταθμός ζώνη λυκόφω 
τος

ΠΑΛΙΑΣ
Μαχητές

A MOPE
Πήρε ο άνεμος ένα. μεγάλο· έρωτα
HPOAQTO^
Μπολτόζας ο σίφουνας του
Χονγκ. Κονγκ
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Το μακελειό

ΟΛΥΜΠΙΑ
Καιμικάζι κόκκινοι δοίιμονες

ΑΙΓΛΗ
1Ό.000 δολλάριια για το κάθαρμα
αντυαννα
Αεροπλανοφόρο· Νίμιτς επιστρο­
φή στην κόλαιαη
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΓΗΙΝ
Λαρύγγι όλο μέλι
KPETA ΝΤΡΑΊ Β - IN
Θέλω εραστή εδώ κχμ τώρα.

—<Wi»WTO

ΛΑΊΌΝΙΚΑ ΝΕΑ

Φ A FMAK El A

Ανοικτά όλο το 24ωρο: 
Μπαπίάκη - Ρουσσου. Πλ. Δασκα 
λογιόννη.
Χατζώάκη Ποπη, οδός 1770, 36

Από SJOO—22.00:
Λαμπρό κη - βεοδωρίδου

Από 8.00—20.00:
Διακάκη Ε., Καρτερού 32.
Σ. Φ. Ματζόπιετάκη, Πλ. Κόρνα 
ρου 44.

Διημερεύουσες και διονυκτε-
ρευουσες Κλινικές ΙΚΑ: 
Ευαγγελισμός
ΒενιζέΛεκ)

»
I ππόκ ρατε ιο
Ay. Γεώριγιος
Ay. Χαράλαμπος 
Αλεξανδρακιτι

Παή^ά
Χ«ρ)ική
QpSlxc

Καιριδ)κια
ΟύΡ.}κά 

Νευρ)κα 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΧ
I. Ριτσήτος Λ. « Μαιρ^ων 
Λ. Σψηινιιλάκιης λ Ικιάιρου 
Λ. .Αλατσμτιαινός Λ. Κνωσού 

βουλκανιζατκρ
Γ. 'Μαστ!ρ(ΜΐοίΑ.ηις Τ. Hicwoo 
Σόκρ. Μιπαρκάτσας Λ. Ιικώρου

©Γ 
ΠΟΡΤΟΚΑΔΙΙΧ ΗΛΙΟΣ

Ημάκλειιον — Σαντορίνη 
—Ηράκλαον.
ΚαΘημβρινώς οκτόις Δευ­
τέρας χμι Τετάρπης.
Aw/Όΐρησις 08.15.
Κεντρικόν ΙΙμακτΌριιϊον 

xpis r«AVEp
25ης Λυγούστοιι 48. 

Τήλ. 2232J4-2«09i.

I ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ
; Ιατρός

Νευρολόγος - Ψυχίατρος
Ηλεκτροεγκεφαλογριαιφιϊκό

' Εργαστήριο.
; Δέχεται καθημερινά στο 

Ιατρείο του Βικελα β και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

ί Ψυχοθεραπεία
; με ραντεβού.

Τηλ. 225888

F)B «ΛΗΜΝΟΣ»
Έναρξη δρομολογίων από 1-7-84 και κάθε 

ΚΥΡΙΑΚΗ — ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΟΙΑ — |ΟΣ —
ΝΑΞΟΣ — ΠΑΡΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ 

Αναχώρηση από Ηράκλειο 23.00.
Επιστροφή τις ίδιες ημέρες από τα ίδια νηριά.

Κεντρικό Πρακτορείο 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓ0Υ 

Τηλ.: 283088 — 235740

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριοκή 1 Ιουλίου στις Μαργαρίτες Μυ 

λοπαιτάμου. ΊΟθημερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεων της ψυ 
Χής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Υποστράτηγου Χωρ)κής Π.Δ.

Αρχ. Εθνικής Ανηστάσεως. τ. Ανώτ. Διοικ. Χωρ)κης Κρήτης' 
Η σύζυγος: Άννα Χαιλκιιαδάκη.
Τα πσΐ'διά Μανόλης ΧαλκΊαδάκης. Στέλιος κμι Νίκη Μιχηλρ. 
Η εγγονή Μίνα Μιχαλά.
Τα σδίλφιιια του.

W·
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ "

Τελούμε την Παρασίκέύή 29 Ιουνίαυ και ώρα 8 π.(μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πάρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
σνόπιαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
κα ι αδελφιού

■

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΓΑΝΑΚΗ 
Λιμενεργάτου

και παροικαλούιμε τους συγγενείς και φίλοος όπως παρια- 
στουν.
Η σύζυγος: Σ'έβιασίτή ΚαλοιχριισΤ'ΐιανάικη.
Το τεκνον: Μαιρίνα ΚαλοχιριιστίΌνάκιη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

Β
 ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

I »:Μ W ΜΙΜΜΙΙβί ΙΜ βΡΒΜΠΤΙΙΙΟΝ
Υπό του Δρ. ΚΡΙΚΩΝΗ ΔΗΜ^ΤΡΙΟΥ Γυμνασ.άρχη

Τετάρτη 27 Ιουνίου 1984 
ΕΡΤ 1

6.00 Ενα δώρο γιρ τρ φιίλρ μου
6.15 Κινούμενη σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.4ο Τα Στρούμφ
7.05 Σταυρόλεξο
7.55 Περισκόπιο
8.30 Ειιδήσειις
9.00 Κύπελλο Ευρώπης, τελικός 

10.50 Το χρονικό του υπόκοσμου 
11.35 Μπαλέτο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.4'5 Κινούμενα σχέδιο
6.15 Σταρ Τρεκ
7.05 Ντρκιηχινταίρ
7.45 ΚόντάΛστα σπορ
8.00 Σύντημες ειδήσεις
8.06 Κοντά’ στα σπορ.
8.3Ο Ojjtrijpiai.......
3-15 Μούσι,κο όιάλιειμυο
9 30 Ειδήσεις

10.00 Ενας συγγραφέας ζητάει 
πρόσωπα

11.05 Μόνον Λεακω
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2— Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 27-6-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κιοντυΛιιές
09.100 Δίκτυο
10.05 Ηράκλειο... μ’ ακιαύς
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια.
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως άσς ενδιαφέροιυν
13.3ιΟ Μες του Α ι γα ιόυ τα νερά
14.00 Δίκτυο
15·. 30 Μουσικό εξπρές
16.00 Περιδιάβαση ατρ χώρο κιαι· 

στο χρόνο
16.3Q Χτο εδώλιο
16.45 Με τη λύρα και το λαούτο
17. T5 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.30 Απργ. περισκόπιο
18.0Q Δίκτυο

—., ,. :.ι
κ WKMwit “0ΑΤ^||., 

uickTHyu · 4Ι*υ·υη«ι*

Ο&όςΛάτπβΤ

Η lorcolpta του «νθρώπου ιμας
'είναιι άγνωστη, όπως .και η, ιστο­
ρία του πλανήτηι μας. Τούτο γι­
ατί δεν έχομε επαρκή στοιχβιϊι 
της ζωής τμυ ανήρωπαυ, Επειδή 
υπήίριξκ εποχή π οι, ο άνθρωπος 
όχι μόνο γραφή δε γνώριζε, αλ-

κατά τη διάρκεια του δεύτερου 
παγκοσμίου πολέμου, στην «πο- 
χΐ| δηλιαδή που όλ^ς οι ιδεολρ- 
γίες και μεταφυσί'Κές αρχές «- 
τοδβί^θη καν χάρτινοι πύργοι, 
«φορ όχι μόνο δε μπόρεσαν να
[ΙοΓίιθήρονν τον άνιβρο»» mo τηιν· - . i- ir'  VI ((V

Μ και & xpqwtipwaMowj® κκη j .κατηιστροφή, αλλά «n γιατί δε 
Ί'ΓΚΧΧ όχ Π __ Iτον έναρίψο λχτγο. Ζούσε γτα 
μια π®ρίό)δο 'μέσα στη <ί>υση„ που
•μας 4ναι άγνηρπη,, γιατί δε 
μπορούμε, ν' ανεύραμε: τα ίχνη 
του, ώστε ν' απσκτησομε κάποιμ 
πιθανότητα γνώσης για τηι ζωή 
του.

Ιστορικά ατυχίεικ'νι'βταιι ότι ο 
άνθρωπος δεν έχ®ι υποστιεί κα­
μία ριολογΊκή εζέλιζη, ®μώ «ν- 
τί'(>ε;τα έχει όκιπιστωθεί ότι. νπέ- 
στη τεράστια πνευματική, ηζέλυ. 
§Π· στα (kepii της ιστορίας 
βρίσκομε τον άνήρωπο «πό τα 
διάφορα μρχ,αιΐμλογικμ μνημεία, j 
όπως «κριιβώς είναι. Qn ο άν- ι 
Ορωπος ·εζ®λίχθηκιε από κατώπ:- 
1» όντα, ίκρι μάλιστα από άλλ<> 
είδος τομ ζωικού κόσμου, δεν I 
αποόμ-ικνύεται επιστημονικά, αλ­
λά ώ.αι οι παρόμοιοι ισχυρισμοί | 
®ίυφΐ μυθαίριετες επινοιήρ®ΐ|ρ. ί

Άλλ^ wail ρι διάφορες Φυλές, |

' μπορούσαν mu w τον βοηθή­
σουν αργότερα να βρβι τον 'εαυ­
τό ταυ. Στην ίδια απόσταση το 
πιοβετησαν οι Ευρωπαίοι και το 
Χριιστιανιισιμό, γιατί οι φκχρεί'ς 
του δεν κατέβαλαν τας πρέπου­
σες πιροσπάθειβς για να 'εμττοδι- 
σιβείΐ ο τσλαυταιικχ: πόλεμος.

Ετσι ο άνθρωπος μετά το 
όεύτ»ρο παγκόσμιο πόζιβμο ιμιέ- 
χρι κάι σήμερα βρέθηκε έρημος 
και ίμόνος- του έττρειπε να βρ&ι 
τον εαυτό του. Τα ερωτήματα 
που αντιιμετώπίσιε και αντιιμιετω- 
πίζιει σήμερα ο καΙΙέναις «ίναιι: 
Από που έρχομαι; ποιος είιμαιι; 
που πάω; ποιά εάναι η, σχέση 
μου ιμε τον κόσιμιο που με π«ρυ 
ιβάλΛκι; υπάρχιει πραγματικά ο 
κόσμος; ποιός είναι και από που 
προέρχεται; υπάρχω πραγματικά 
ο ίδιος και με ποιά κριτήριο 
μπορώ να αξιολογηθώ; τι άίναι 
γνώση και τιι μπορούμε να γνω- 
ρίζοιμε;

Στα ερωτήματα αυτά, αν κα­
νείς τα εξετάσιεΊ ιμε ικάποια σο-

που σήιμέρα, ,υπάρχουν, δύν απον 
δβιΐκί^ρμιι jpeg π,ροέιρυψαν^ Αγμ 
τίθετα ισεορ,κν, αποδείιον,ιχετόΐι 
ότι όλες οι ^ιίλές αυνυπήιρσαιν. 
από τα βάβη τν>ν αιώνων. Έτσι ι „ · ■ „δε ,μπόίχιυμε να πεώ®' ότι J P^pow να δοθούν1
φυλ'ή προέκυφε από την AL I Km όμως τα ®ρωτή>.
γιατί· I

W- «Ρΐά επιστημονικά' μπο-
Ρεί v am&iiS ■ I κ» πΒρΐ"«μ'βανόνται στα βιβλία

Έ^ η του ανίψώ-
που ^.^ημονικά & μπορ,? ν' S

,κι ^ι w mo βααι- 
αυτού. Φιλοουφικά ' φιλοσθΜ>1“ να δω-

TOi ft-Μλή,γιιιςή πιοτεύτηκ» ότι ο 
avdpcor^ ej'^i δημί'ούργηιμμ 
,μιιας μπ^ό^ας δ,ύγαιμης, 
®®ού, αλλά αυτό δεν αποτελεί 
toi^ ηπό^ριξη, παρά μήνρ ηί- 
στη,. Η ,υπα^ΐιιακή
φιλυ,φ^ίμ, που χαράίκτηιρίζετμι, 
για τη τήις, μ-
ποστηιρίίζει ότι ο άνθρωπος βψέ- 
θηκε α ά«τήν τρν ^®ΙΡ ριγμέ- 
νος από κάποιο άγΥφρ-^ιρ χέρι. I

σουν απαντήσεις.

ρε 5 τόννους ψάρια καπόνια με 
προορισμό να διανεμηθούν σε 
διάφορα ιδρόμοίτα —νοσοκομεία 
της πόλης μοις που θα εκδηλώ 
σουν εν,διαφερον γι αυτό.

Η 6ραδυά που την παρακολού 
θησαν όχι μόνο τα μέλη των δυ 
ο λεσχών αλλά και πολλοί φίλοι 
Και προσκεκλημένοι έκλεισε μέ 
σασε μια ευχάριστη ατμόσφαιρα 
χορού και τραγουδιού.

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ ι
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Νευροχειρουργός
Επιμελητής

Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλατ. 
Κρρνάορο (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Π[>ωί 8—9.30
απόγευμα 5—8.
Σάββατο 9—12 π.μ.
Τηλ. ιατρείου και οικίας
286536.

Μέσα σε μια ττανηγυρ ική αλ 
λά ταυτόχρονα φιλική και ευχά 
ριστη ατμόσφαιρα έγινε την ιτε 
ρασμένη Παρασκευή το 6ράδυ η 
καβιερωμένη ετήσια αλλαγή των 
διοικήσεων των λεσχών LIONS 
και LIONESS Ηρακλείου.

Σίτο ευχάριστο και άνετο ττε 
ριβάλλον της ταβέρνας του ξένο 
δοχείου ΑΦΡΟΔΊΤΗ ο ττροηγου 
μένος Πρόεδρος της λέσχης LI 
ONS Αντώνης Κνρμιζάκης μετά 
αϊτό σύντομο οστολογισμό των

' κόλα ιμ® τη- λογιΐΜή:, γιατί στηιν 
περίπτωση, αυτή θα εξαφανίζετο 
αυτό τρ άγνοχστο που έλκει τους 
ανίϊρώποίς πάρα από την 'κιαθηι- 
ιμβρινότητα της ζωής. Αυτό ό­
μως δεν σημαίνει ότι ο άνθρω­
πος δεν πρέπει να ενδιαφέρεταιι 
για το πρόβλημά ταυ. Γι’ αυτό 
δεν είναι λίγοι εκείνοι που θέι- 
λουν να πιστεύουν πως η; Επι­
στήμη θα λύσΒΐ το αίνιγμα του 
κόσμου κιαι ιτης ζωής. Λιηαμο- 
νουν όμως ότι η επιστήμη δεν 
έχει αντικ-είμενο έρευνας της 
την ολότητα' του κόσμου αλλά 
ένα σιγκεκριμένο αντικείμενο 
ταυ ,κχίσμαυ. Και το αντικείμεινο 
αυτό δεν- ®ίναι αντικείμενο μος 
mi μόνο επιστήμης, «λλά πε­
ρισσοτέρων Επιστημών.'

Αν πάρομε για παράδειγμα 
τον άνθρωπο, παρατηρούμε ότι 
όλες οι επιστήμες 'έχουν1 αυτόν 
ως αντικείμενο ερευνάς τους α­
πό μια διάφορη, οπτική γωνία. 
Είπειιτα η επιστημονική αλήθεια, 

έχει μεν αντικειμενικό χάρακ,τή- 
μα, αλλά όχι «Λ μόνιμό, γιατί 
η επιστήμη προοδεύει και φυσι­
κό είναι να ιμεταβάλ^ιετπαι ικαι η 
αλήθεια της. Βέβαια μ επιστη­
μονική αλήθεια ' μπαρεί. ,να μη 
μεταβληθεί εξ ολοκλήρου, αλλά 
μόνο κατά μέρος, δεν αποκλείε­
ται και να μεταβληθεί και ολό- 
τελα.

Εκιτός των παραπάνω, η «πι­
στή μη δε μπορεί ποτέ να γνωρί- 
σει το αντικείμενό της στην ο- ' 
λότη,τά του. γιατί (κάθε αντικεί- ί 
μενιο έρευνας είναι άπειιρο γι’ ] 
αυτή,. Γι’ αμψ, παρατηιροιύμε ότι < 
για το ίδιο αντικείμενο αιυξά- * 
νονται οι κλάδοιι της 'επιστήμης 
και μάλιστα, της ίδιας βιβικύΤη- 
τας.

ττείΓραγμένων 
νης λαϊονικής

της ιτροηγούμε 
χρονιάς ευχαρί-

στήσε τα μέλη της λέσχης για 
τη συμ-τταράσταση ιτονς στο έ 
ΡΥο του.

Αναλαμβάνοντας την ιτροε 
δρία ο νέος Πρόεδρος LION Γε 
ώργιος Λιοδάκης ανόσττυξε σύ 
ντομα αλλά και ττεριειήτικά το 
πρόγραμμα και την ττολιτική 
που 6α ακολουθήσει η λέσχη την 
εΡΧ0μενη λαϊονική χρονιά.

Ακολούθως η LIONESS ττρόε 
δρος Έλσα Κατσιγκχννάκη airs 
νείμε τιμητικές διακρίσεις στην 
νέα πρόεδρο LIONESS Νίτσα 
Δασκαλάκη.
Αμέσως ιμεπά ο νέος πρόεδρος 
των LIONS ανακοίνωσε την ευ 
γενική χειρονομία του κου Δ. 
Βασιλείου εισαγωγέως κρεάτων 
και ψαριών ττου μέρω του αντί 
ττιροσώττου του στη Κρήτη LION

ΓΙΑΝΝΗΣ
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

« 7 S Ε A S » (7 ΘΑΛΑΣΣΕΣ)
Κόκκινη Χάνι

Ελάτε να σας δούμε και να σας προσφέρουμε

ΠΑΓΩΤΟ — ΚΑΦΕ
ΠΟΤΟ — ΠΙΤΣΑ

Περιβάλλον ευχάριστο και καλοκαιρινό.
Τηλ.: 761066

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Από 15)7 έως 21)7)84
Από Ηράκλειο, μόνο δρχ. 35.000 

Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 
στα Γραφεία μας '

Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 
Πλατ. Αγ. Δημητρίου

Τηλ. 287778, 224734, 24124Q

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»”
Τηλ.: 231850 (Παναγΐτσα Μασταμπά)

ΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΡΟ ΠΟΡΝΕΙΟ ΤΟΥ ΤΕΞΑΣ
ΞεκαριδιισίΓϊκή κωμωδία1

Με τους Μαρτ Ρΐ'υ’νορς, Ντόλυ Πάρτον

Σίε ίμια ιπιοιητίική έΐκκριρσσηι τομ 
μκσάίόινα - σχιι χριστιανικής 
πρόέίλιευσης; - δίδβταιι στα παρα­
πάνω «ρωτήματα η παρακάτω α- 
πάντηρη: Έρχομαι, αλλά όε 
γνωρίζω από ποί>; Είμαι, αλλά 
δε γνωρίζω ποιος; Θα πεθάνω, 
αιλλά &ε γνωρίζω ποτέ. Παριεϋο- 
μαιι, αλί.ά δε γνωρίζω προς ται 
που. Εκπλιήττιοιμαιι. ότι υπάρχω 
Και είμαι /«ρούμενιος.

Αν ^ν λάβίοιμε οπόψη) -και το 
γεγονός ότι τα επιστημιονιικά 'ε- 
πιτεύγμοτα έχουν χαρακτήρα υ- 
ποκβιμιενικό, γιατί όλίοιι δε δέ­
χονται αυτά, όπως 'συμΙβαΐνιεΊ: 
σήιμιερα στην απιομιική φυσική, 
wan τις κοινωνικές 'επιστήιμες, 
ανπιλιαιμιβάνειταπ, κανιείς την α&> 
ναμίία της επιστήμης να1 δώσει 
μια οιριισίτική, απάντηρηι ό|χιι πιιά 
για τον κόσμο ν στηιν ολότηιτά 
του, αιλιλά και γιοι το μιέριικό αν- 
τικείιμενο που ιε'ξιετάζειι,.

(ΣυνεχίζεταιΟ

η^λλιρί ι>παηζνστές φι/άσοφαι 
αρυάργτμι νμ φτχβρύν ιμιμ ΐιπΕίρ- 
βατική δυ·ν.«μη;, α/λμ ρκ ιισχιχμι- 
σμιοί τους όμως ότιι ο άνύρωπος 
βρέθ^ΐ; ιριγ^ένης: στον κόμμι» 
αυτό αιπό μγνωμτο χΰμι ή 
έστιοι και τυχαία, σημαίνει λο- 
γνκά ότι πρήγματι υβζάρχι&ι μκ^ 
ιΜΗταιφυσιωρή αρχή, γιατί χ^λραώς 
'έχομε τον .τσικμ,ογισμΐ).

Η ΐΛταμζιαική φιλοσοφία ασκη- , 
σε ιμέγάλή επίΐδραση. στηι συγ- 
χιρονηι σκέψη του ανθρώπου, γι­
ατί αυτή προυσιάσπηικιε κυρίως

Μια σοΜπότερη απάντηση δε 
θα μπορούσε να δοθώ, γιατί ηι 
ζωή γενικά έχει μυστηιριακό 
χαιρακτήιρα και τις αιπαιντήσθίς 
δε: ιμποραύμε να τις δώσομε ®Ιύ-

ΣΧΟΛΗ
από το Σάββατο 30 Ιουνίου,

με εκλεκτή Κουζίνα.

^TXXPQIVIATA ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
I®

ΕΟΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΟΣ 128---------- τπλ 243527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

, «ΜΜ. ΜΑΓΝΠΛΗ» 
0*01 Μ·«|«ΤΟΥ It 

ΜΡΛΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
ε^ειδικεύμενο κατάστημά, για 
την σώστή και υπευθυνη 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα τρυ αυτο­
κινήτου ! '

PfEMANALor

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

« Μ I Λ Τ Ο Σ »
Λ. Κνωσού 86 (Μπεντεβή) 

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι, 

η Ταβέρνα μας θα λειτουργεί και τα μεσημέρια

ΚΟΜΜΑ NT ΟΣ^Σ Ε" ΑΠΟΣΤΌΛΗ ΘΑΝΑΤΟΥ

Με τον Ρίτσαιριντ Μάρτομ

ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ
ΧΟΡΩΝ

ΟΙ ΡΙΖΕΣ
ΠΑΝΜΗΧ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΧ 

ΑΒΕΡΟΦ * ΙΜΥΡΝΗΙ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

τηλ:280-288 οικίας 288-817 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας κάνομε γνωστό ότι από 20 Ιουνίου άρχισαν εγγρρ- 
φές, για τα θερινά τμήματα, για Αγόρια καί Κορίτσια 
μπο 6 ετών και άνω.
Πληροφορίες - εγγραφές, κάθε μέρα 09.00 - 12.00 π.μ. 
και 6—8 (Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή).

Από τη Σχολή.

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 241240

Α Α (< ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΖΩΝΗ ΛΥΚΟΦΩΤΟΣ
■ Βικ. Μόροου, Ηταν 'Εγικρ(αυιν ' (Εξωγήινος) 

111111111.... .

_ «ANTYANNA»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίου

ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΦΟΡΟ ΝΙΜΙΤΣ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ

W!«ll|iyillllill!imil!iTOUl«^Miwiw
Σ.ΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

Μ«α δυιναιυική και βίαιη πρριιιπέτ». που θσ σας κιαιθηλώσεϋ

ΜΑΧΗΤΕΣ
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ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 5 - ΜΠΕΝΤΕΒΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ στα Είδη Υγιεινής «ΚΕΡΑΦΙΝΑ» σε 
τιμές εργοστασίου. ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ Υ­
ΔΡΑΥΛΙΚΑ. ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Σωλήνες ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - 
ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ. Εξαρτήματα υ­
πογείων Δικτύων. ΒΑΝΕΣ - ΖΙΜΠΩ - ΤΑΦ - ΚΑΜ- 
ΕΙΥΛΕΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ -- ΚΟΛΑΡΑ παροχής — 
ΚΡΟΥΝΟΙ — ΦΡΕΑΤΙΑ.

Οι φθηνότερες τιμές σε όλο το Ηράκλειο
Ενδιαφέρει και Τεχνικά Γραφεία 
κατασκευαστές Πολυκατοικιών.

Μιά επίσκεψη θα σας πείσει.ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ — 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ε.
Κοραή 24 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 281055

Από 1 η Ιουλίου, αρχίζουν στο Φροντιστήριό μας: 
1. Εντατικά τμήματα για αρχάριους και προχω­

ρημένους, σε όλες τις τάξεις.
2. Ειδικά τμήματα για μεταξεταστέους στα Γαλ­

λικό.
Εγγραφες από 25 Ιουνίου

πρωί 9—12 και βράδυ 6—9

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
«Η ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ»

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΕΞ. ΞΕΝΑΚΗ
Στη ΠΟΦΥΡΟ

150 μ. από τον κόμβο προς Γάζι 
Αυτόματό πλύσιμο I. X. Αυτ)των και κλουβών. 

Γενικό πλύσιμο παντός τύπου οχήματος.
Ζεστό νερό.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
1) Αλλαγή λαδιών ΔΩΡΕΑΝ.
2) Κάθε 10 πλυσίματα, 1 ΔΩΡΕΑΝ.

Ανοίξαμε και σας περιμένομε.

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.
Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMINCO 

(Ιαπό χυτό Αλουμίνιο)

Καγκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικά, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.
Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

«■niar-........ irni|ΙΙΗIIIIIIIIIIIH)
ΣΙΝΕ « Α Μ ΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 
ΠΗΡΕ Ο ΑΝΕΜΟΣ ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΩΤΑ 

Ενα Ινδικό ιμεγαλΐσύργηιμσ ιπλημμυρισμένιο ,μιε χορούς 
και τραγούδια 

. ................................ .

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Η δυ να μικότερη περιπέτιεια όλων των εποχών 
Ο ΜΠΙΣΤΟΛΕΡΟ ΚΑΙ Η ΛΗΣΤΑΡΧΙΝΑ 

Με τους Τελλυ Σα'ββάΑια, Τόμας Μήλιιαν

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 

Μια κολοσσιαία αποκαλυπτική υπέρ περιπέτεια 
ΥΠΕΡΟΧΟΣ ΣΤΑ ΚΟΛΠΑ ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ

ΣΤΟ ΞΥΛΟ
Με τσν Ρόμπερτ Μίτσαμ 
|ΙΗ|Ι|Π'ΙΗΙ|Ι|Ι|Ι1ΙΗΙΙΜ» ...... ........... .

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ
Μια συγκλονι,στ,ΐκή περιπέτεια με τον δυναμικό Τζιιμ Μπράουν
ιιιι,ι,ιιιιιι,ιιιι,ιιιιι|ι»ι·ιΐΝΒΦ.ΙΝ^ ... .

Ν. A/iKap?S^?TSZ288630 

ΜΠΟΛΤΟΖΑΣ 0 ΣΙΦΟΥΝΑΣ 
ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ

Γ έλιο — ζ,ύλο — βέαιμα, 
Με τσν Μπαντ Σπένσερ 

κιιιιιιιιιιιιΐιΐιΐιιιΐΐΐιιιιιιιΐιιΐΐΐίΐΐιιΐΐιιιΐιι^
βεσίσΛ ΑΙΓΛΗ » θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286813 
10.000 ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΑΡΜΑ 

____ Έγχρωμο Γόυέστιερν
*a*eB*»1MW^WIUIUi!IIIIIJ|||||||||||||||||UUBW

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
Καθάρματα με μηχανές τσυ θανάτου σκορπίζουν πανικό 

ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΚΟΚΚΙΝΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ 
Με τον ΓαυιίιλλΊ/αιμ Σμιιθ

ΚΙΝΗΜ^Ο^^φος^αΤτο^ΝΗ^ΩΝ^^ΝΤΙΑ 

Τπλ. 821430 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ?
Εάν αυτή η ταινία δεν σας διεγείρει, τότε θα πρέπει να ελέγ 
ξετ,ε τον σφυγμό σας γιατί μπορεί να είστε νεκροί.

ΛΑΡΥΓΓΙ ΟΛΟ ΜΕΛΙ
lllllllllllllllllllllillllMmunilllllllllHIIIimi^llll^ .... Illllllllllllllllliu

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ 
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή. 

, , Έναρξη ώρα 8,30'

*

j
; >
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ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πανε­
πιστημίου παραδίδει μαθήματα 
Γερμανικών στο σπίτι σε γκρουπ 
ή κατά άτομο. Τηλ. 232137.

■Ν ΕΙΣΤΕ υποψήφιος ή 
,ς,ψήφια'για την 4η Δέ- 

κα» θέλετε να εξαόφα 
ωετέ σγουρή επιτυχία

ΚιαθηματΛά τότε 
’,Ύ περιμένετξ τις τελϊυ- 
φίες Λρχίστε από 
. ρα τηγ προεταμασια 
^5 σωστά και μεθοδικά 
^«τά σε άρυρτο Καθηγη 
, Τηλέφωνο 284ϋ78 κα ι 

οώ (6—9) M M- ‘
(Δ865) 1—3

(Δ854)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μάθημά 
τμ, Φυο.κή, Χημεία σε μαβη- 
τές Γυυνασίαυ - Λυκείου, τιι.'ές 
λογικές Πληρ. τηλ. 233416.

1—5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Δ853ί 1—4

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριιο ανήκον 
ςττον Αριστα Παποδάκη. Παριοκα 
λείται c ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 285465.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ’ δεσποινίδα μιε κάλά 
Αγγλικά για τουριστικό γραφείο. 
Γραφιομηχονή, δεύτερη γλώσσα 
θεωρούνται πρόσθετα προσόν­
τα. Πληροφ. μΟΝ TOURS. Δαι- 
δαλου 11.

(Z8C3) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια καιι γκιαρ 
σονιέρες επιπλωμένες, όπισθεν ε- 
φημερίδας «Μεισόνετος» κιαι πλη 
σίαγ πλατείας ΛΒονταριώιν. Πλη- 
ροφ. τηλ. 286803 ώρες καταστη 
ιμάτων.

LeTOME μηχανήμ-ατα πά- 
[ ρύσεως χωματουργικά και 
Ιώλογής πέτρας (σε οποίο 
L μέγεθος) και αναλαμψά 
. σιαν6ήποτε εργασία. Πλη 

Γ ιηλ.’ 0891)22439 Αρικαλο 
L και 242691 Ηράκλειο.

ΕΙΣΤΕ α'νεξιετα<στέΌιι στα Μαθη- 
ιματικά. - Φυσική - Χημιεί'α κοί θέ 
λετε να περάσετε; Είστε αδύνα­
τες στα πιο πήνω μαθήμαιτιο και 
θέλιπ? να δυναμώσετε; Αν ·κιατο·ι 
κείτε στην περ-οχή της Ακαδη 
μίας, τηλιεφωνείστς από (6—9) 
στό 284078 και θα λυθεί το πρό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δίδα παυ να έχιει vvtj 
σιειςΛογιστιικών και Αγγλικών δια 
ΛογιστήιρίΌν της Κλινικής Ιππο 
κρατείου θερ)ρίκ>υ. Πληρρφ. τηλ.
242742.

(Ζ835) 1—10

(£542) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιιπλωιμένα 
παραιθη>4ισσια δμιμβρίχηματα 
στην Αγ. Πελαγία. Πληροφ. τη 
λέ^ 232170.

(Ε515) 1—4
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Ζ. ΘΙΑΚΑΚΗ 
(δίπλα στην Καθολική Εκκλησία 
•και την Κλινική Ασλανίδη) ΕΝΟΙ- 
KIAZQNTAI: 1) όροφος Γραφεί­
ων 75 τ.μ. 2) Κατάστημα 20 τ.μ. 
Πληροφ. κ. Α. Γ. Καλοκαίιρινό,

Γ .... -■ .

. ΠΩΛΕΙΤΑΙ-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΚΩ παραβαλάσ 
σ.ο οικόπεδο 56.Ό00 τ.ιμ. «ιαιτιάλ 
λη>® δια ταυιριιστνκή μιονάδια σε 
τ.μή ερκαορίας. Πληρρφ. τηλ. 282
134.

(Π616) 1—4

5628) 1—20
βλημά σας. 

(Δ856) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ράφτης να εργασΰεί 
σε β'Οϋίεχνία με ε'-διικότητα κό­
φτης υφασμάτων. Προτιμητέος 
ο έχων ερασιτεχνική άδεια οδηγή 
σιεως αυτοκινήτου. Τηλ. 243037.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ακραγιαλισ 
των Μαλίων κα: νοάριγια μονιοκα 
τσκίη 3 δωμίατίων πλήρως επι- 
πλωμένη ('κιαυιζίιν α, λευτρό) με κ ή 
πο γιοι σαιζόν ή έτος. Πληροφ. 
τηλ. 287043 από 8—11 π.μ, ή 
τηλ. 01)691840(1 από 8—ΙΤμ,ιμ.

τηλ. 224281. 
(Ε535) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών. Γίληραφ. τηλ. 286687.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμαγαζί 50 μΙ2 με πατά 
ρ κια: ετώγε σ. Πληροφ. 9—13.03 
τηλ. 222252 κ. Ντσγιαντά.

(Π615) 1—10

(Ε525) 1—2

(Ε540) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε- 
ρ »χή Όαοη. τηλ.. 287277 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .αποθήκη 120 τ. 
μ. εις την οδό Ταμπάζη έναντι A 
θηνα'ι'κής Αγοράς. Πληροφ. τηλ.
283643. 283343.

(Ε527) 1—5

(Ζ834) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια -SNACK 
μ;: ιμεγάλες τηροοπτιιικές στο κέν 
τρο της πόλης λόγω ανοχωρήισε 
ως. Προτάσεις μόινον σοβαρές. 
Πληρ. τηλ. 241322 8—40 μ.ιμ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή γΪΜεται ανταλλαγή 
μιε δισμέρι-σμια, οικόπιεδα 4 στρβμ 
μάιτων στου Κιρκκίνη, όταν κιεν- 
τρικό δρόμο Ανωπόλεως. Πληρ. 
τηλ. 284823.

(Π614) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπέδο π-ς λ·.; j 2 
στρεμμότων'π'ρ.φρσ : 7 -7
δροφυτπευμήνς, με ·σ>. · ό · .\ι.··- 
κατοίκία 140 τ.ι . στα στάδΌ α- 
ποπΈ-ρατώσεως, φως, νερό, τ.-λ. 
σρην οδό ΧρυισοΒαλάντου, 80-3 
μ. μετά τ® ερνιροτάα,'ρ ^αητ:- 
κών ^αρ'ίδοΛη - ΰ Ιάχ . Τμή 7. 
503.030 δρχί ίά ηραφ. τηλ. ^97) 
22704.

Τθ13) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνατιο ΟΠΕΛ

(ΓΤ579) 1—15
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2 ράφια μεγάλα
φάρ&ώ αμεταχείριστα σε 
ευκαιρίας 30.000 δρχ. 
242515.

(Π583)

: τιμή 
Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίοιν 
μι: αΛιλή συνοδικής έκτασης 150 
τ.μ. σ;το Α ρκαλοιχώιρι Μονοφα- 
τσίου έϋερτοκιοπαύλου 7 (έναντιι 
Αστών. Τμήματος). Πληροφ. τη 
ζ4φ. 089.1-61357 κ. Κοιηιαλάκη 
<κ«ι 081-741204 — 741528.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάνδρα1 οκαδοιμικών 
•υλ ικών, f'.. Κνωσού 62 δίπλα1 στο 
Μέιφοταφε» Αν. ΚωΜνου. Πλη 
ροφ. τηλ. 234659, 243074.

(Π623) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΡριαλ οκό αγρ άχ ι -ρα 
5330 τ.ιμ. στη θέση Φρούδιια (Μύ 
λους) Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ. 
234863.

ΣΤΕΧ'ΙΟ,Ν κλε.ΰϊτό. 1700, σε πολύ 
κ"?ή καταστασο.. 51.000 χλ,μ. 
Γ,'ρρρ'^. τι,Α. 222454.

(Πβ12)

(11572) 1—5

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ,μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεις. Τηλέφ.ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ποτιστικό 

('αμιπελι - ελ'έί) 100 οτρ. εις περ ο 
χή Αγ. Arxστάλους Καιστιελλια- 
νά. Πληροφ. τηλ. 282027 πρωι­
νές ώρες'.

284494—225777.
(1X58) 1—25ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιάρα 

καιι δναιμέμισμα 3άρι και δωμά 
■πια στο ρετιιρέ οδός 1878 up. 3

(Ε593) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάττα επι 
πλωμένα, στο Και·, αράκι δια μα 
θητής. μα.θητρίας ή εργαιζάμ-- 
να ηαιδ-ά (ικόΐγή κουζίνα - λου­
τρό). Πληροφ. χηλ. 2184803 —

(Π620) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
νοικιάσεως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας λόγω διάλυσε 
ως: HONTA 200 CC, HONTA 
50 CC «παπάκια», VESPES 200 
CC και μοτοποδήλατα άλα νέου 
τύπου. Τηλ. 283859.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γ εωιργι- 
•κών μηχαινηιμέιτων σε πάρια πολύ 
•καλή τιμή. Ευκολίαι πληρωιμής, 
Πληροφ. τηλ. 244360, 235680.

(Π619) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οκτάσεως 
11CC τ. μ. εις ©έση Ξηροπόταμος 
έναντι ξενοιδοχείου ΕΛΕΝΑ, γω­
νιακό. δύο· προσόψεις, τετράγω 
VO. Πληροφ. τηλ. 244350, 235680

τεε-ρίπίερο (Π622) 1—7

1—5

1—5
(Π505)(Π621)

ΓΑΛΗΝΑΚΗ (Π618) 1—6
(Π®24) 1—3

(Π553)

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41, Τηλ.: 287060, 285582, 220155 1—6

(Ε 536) 1-4

A, Β, C, D, Ε HIGHER — CAMBRIDGE

Εγγραφές Καθημερινά, 5 — 8,30 μ.μ. (Ε533) 1—3
(Π 625) .1. -10 (Π561)

(Ε538) 1—2

1—5

MELSNIE PETRAKI
FIEGENBAUIW

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ

Συμβουλευθείτε τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. αυπιοκί 
νητο HYUNDAI. Πληροφ. τηλ.

1—10

224531.
(£537)

κ ια 230542. 
(Ε524)

244350. 235680.
(Π617)

στο 
τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιιυπόγετο 60 τ. 
μ. κατάλληλο δΓ επαιγγελματιιική 
στέγη, ΚριτοβιοιυΛ’ίδοσ 17, Πανα
Υ(·σ Σταυροφόρων, δϊπλια 
«Απολιλώνιον». Πληροφ. 
2'88663. βραδυνές ώρες.

(6541)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Τηλ. 741251 ή στο 
της πλιατιείιας.

(E5Q3)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικρπεδο (αμπέλι)' 2,5 
χλμ. από το κέντρο του Ηραώ · 
συ, έκτασης 2.5 στρέμη με φως 
και τηλέφωνο στην περιοχή. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 βιτρίνες, τραπεζά 
κια, είδη καφενείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 222561.

ΕΝΑΡΞΗ: ΤΕΤΑΡΤΗ

δρχ. 1.500.000. Πληροφ. 
225468.

(Π514)

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΤΗΝ 2α ΙΟΥΛΙΟΥ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
® Wa ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Έβανς) 
Τηλ. 28.69.57

© Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

® Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH - CARDS).

© Λειτουργούν όλες οι τάξεις: A, Β, προκαταρκτική 
Α, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

• Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας 6 χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

© Τμήματα υπερεντατικής παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 ίουνϊου.
Πρωί 9—12 · Απόγευμα 6—9.

Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

Αρχίσαμε εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα 

Καθημερινά 11—1 και 6—9 μ.μ.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 

απόκτηση όλων των Πτυχίων της Αγγλικής 

και του GOETHE.

1) Ψαρομηλίγκων 17 Ηράκλειο,
2) Φλωρϊνης 34 - ΠΟΡΟΣ
3) Μαραθώνας 13 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ

τηλ. 284354 

τηλ. 242592 

τηλ.241893

ηρξώήΓ γίνεται
L ■ . . - - - ", 

στην 
πόλη μας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα· 20 τ. 
μ. κατάλληλο για εργαοιτήριιο (πά 
ροιδος Λ. Καλακιαιρινρύ) Γαβαλά 
δων 9. Πληροφ. τηλ. 287069.

(Ε544) ' 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιτάιστιημα στην 
οδό Μανής Οδηγήτριας 14, 35 τ. 
μι. με πατάρι. Τηλ. 282160 ή 021- 
622.

(Ε543) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων πίσω από το GALAXY 
Μονής Πρεβέλης 1 QI τπλ. 234771 
και 233247.

(Ε468) 1—6
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να ενοικιάσω 
διαμέρκσμα 4ά.ρι ή 5άρι στις πε­
ριοχές Ακαδημίας, Ρσμ. Γωνιά, 
Μαστρμπάς, Ανάληιιιη, Πόρος. 
Παιτέλιλιες, Αλικαρνασσός, Αγ. Ιω 
άννής. Πληρ. τηλ. 243566.
(Ε526) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρια 
Λάππβ 6 τηΛ. '285.1,37 - 286.722,.

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα ηιμι 
υπόγειο 100 τ.ιμ., 50 τ.μ. και 30 
τ,.μ. (δυνατή ενωποίηση, τους), 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Πληροφ. τηλ. 235372, 235373.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 (δύο) 
ισόγεια· καταστήμιατια με 
πατάρι και WC εκτάισίξώς 
50 τ.μ. πιερίπου το κάθε 
να σιτην οδό Στυλ. Γιαίμα 
λάικη 37, Καυαρακι. Πλη 
ροφορίες τηλ. 285638 (ώ 
•ρες γραφείου) και 220529.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρτομα 3άρι 
σε πιολυικιατοηκία εξαιιρέτικής κατα 
σκευής με κεντρική θέρμανση, Τρι 
φύτσου 27, διαικόσα μέτρα από 
τα Γραφεία της Ολυμπιακής. Πλη 
ρσφ. τηλ. 289697.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας ·με 
κήπο σδ. "Μυστρά 34. Πληροφ. 
τηλ. 284'155.

(Ε502) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημια 40 
τ.μ. γχονιάκό Εθίνιικής Αντιστά­
σεως και Αρχιμήδους Πληροφ, 
τηλ. 289547 από 08.00—16.00

(Ε'514) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
διαμερίσματα πολυτελώς επιπλω 
μένα έις θέσιν Λιγαριιά Ανία Πελα 
για. Πληροφ. τηλ. 280747.

ΥΠΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρχ. 
TRIUMPH 2000 σε τέλιενα κα^· 
τάστιαση. ιμε λϊγια ^ιλιόμιετραι κάι 
πολλά 'έιξτρα (5 ζώντός COSMIC 
■και λάστιιχα κφιινουργιή - αυτό- 
ιματη κιεμαίαι - 2 STROMBERG 
- .PERSONAL HOMOLOGΕ - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έλεγχός 
δεκτός, .εγγύηση ναι ξεχύσετε τα 
σΐΛ'ερν-Γα. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
μκτεγκαιάσταόιης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 243.611-14 πιριωί και 231·.. 
427 αιπόγειιμα κ. Αναστασάκο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνίαικό κατά­
στημα με πατάιρι, υπόγειο, με με 
γάλη πρασιά, με δύο τουαλέτες 
επί τιης Λ. Ιωνίας 10, κατάλληλο 
δύ οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 235168.

(Ε523) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γωνιακό 
στην Πλατ. Κορνάρόυ και Λα σι 
θίοιμ γωνία 3 κυρίων δωμρτίϊων 
και λοιπών βοιηθ. χώρων (κουζί 
να, λουτρό)' συνολικά 65 τ.μ. 
στον Ι ο όροφιο κατάλληλρ δ α 
Ό ίαινδήιποτε επάγγειλμάτιικίή χρήση 
Πληροφ. κ. Κσυνάλη Γεώργιο, 
τηλ. ώρες εργασίας 281702, οι-

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
NATIONALE - NEDERj-ANDEN

ΖΗΤΕΙ 4 νέες άνω των 25 ετών για ρτελέχωση νέου 
τμήματος του Υποκαταστήματος Ηρακλείου. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτες Γυμνασίου. εργατικές, φι 
λόδοξες.

Προσφέρομε: Προμήθειες, εκπαιδευτικά ταξί­
δια, ομαδική ασφάλιση. Απευθυνθείτε Α. ΚΑΛΟ­
ΚΑΙΡΙΝΟΥ 60, τηλ. 235390 από 9 π.μ.—13 μ.μ. 
και 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο, τηλ. 243865, 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ α) 500 τ.ρ. στη θήρισσρ. Εμκαιρία.
β) 260 τ.μ. Καμίνια. Απολλωνίας γωνιακό. Ευκαιρία.
γ) 206 τ.μ. ατιη Χάνδαικος με παλφή ικτιίσιμα κατάλληλο και 
για αντιπαρρχή.
δ) 950 τ.|μ. στις Πητέλλίες γωνιακό.
ε) 600 τ.μ. στον Πόρο, με θέα καταπληκτική.
ΕΝΤΟΣ ΖΩΝΗΣ 700 τ.ιμ. mi δρόμου. Ευκαιρία.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ... η εμπιστοσύνη στις 
συναλλαγές σας.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠίϊΛΟΥΝΤΑΙ σι>ν8χάμ®να οικό 
πεδα ©ις Οέσιν Γιόφυρσ και φλη 
σιον τη ς διασταυρωσεως παλαι 
άς καιι νέας οδού Ηραικλβίοο— 
Μεσαράς (παιραπι. ΒΙΟΜΟΤΟΡ) 
εκτάσεως του ενός 3500 μ2 και 
του επομένου 4.270 ιμ2. Πληρ. 
ροφ. 9—10 μ.μ. εις τα τηλ. 244 
389 και 287383.

(Π571:) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμά 
των στο Μπανά, σώπατο, πανο>- 
ραιμικό κατάλληλο για ξενοδο­
χειακή ©πιχείρηση. Κάλυψη 800 
τ.μ. Τηλ. 232997

(Π554) 1—6

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικόπιεδρ 1.80 τ.μ. 
με άδ®ια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιιυιπόιγβι 
ος απαθηκη 104 τ.μ. με δυο του 
αιλέττιες ικιαιτάλΑηλος δια απαγγε 
λματίική χρήση ή δια κατοικία

τηλ.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρεμ­
μάτων περίπου ολόκληρο ή τε 
μαχισμένο στο Παλιόκαστρο. 
Πληροφ.. τηλ 221639— 283994.

1—8

Πεταξτε τώρα nonstop από την Κρήτη 
στη Γερμανία, χωρίς ν’αλλάξετε 
αεροπλάν© ή αεροδρόμιο.

Κάθε Σα66ατο και Κυριακή στις 17.55 μπορείτε να απολαύσετε τα πλεονεκτήματα των τακτικιΊν 
τ«Γ^Ρ'ς ΓΓΓηαεων της Λουφτχάνσα από το Ηράκλειο για τη Φρανκφούρτη 
νρηΑρ^ό OTnV 2-ΡχΤη ΘεσΠ’Π OTnV Οικον°μ|κή την ξεχωριστή της εξυπηρέτηση Και αφού 
Υευθειτε ενα καλό δείπνο με ποτά δωρεάν, θα φθάσετε στη Φραγκφούρτη στις 2030 τοπική 
ίκ αντοποκρίσε ™Ma“'P° TCPa°Ere Τ" βΡαδ'ά 0Π“ς °ας ap“a ή να “σχίσετε με μία οπό

Θ Lufthansa
Γερμανικές Αεροπορικές Γραμμές
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Κ ΝΗ ΟΡΟΚΛΝίΗ J1PW ΙΟ JltONfi JIW0
Στό σιόχασιρο ιοϋ ΟΦΗ 

Τσίνος, Κάβουρας, Τσίμπος
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ της ΠΑΕ—Ο 

ΦΗ αναχωρεί την Πέμπτη για 
την Αθήνα όπου θα έχει συζητή 
σεις με παράγοντες του Πανα 
θηναίκού για μεταγραφές παι 
κτών του ΠΑΟ στον ΟΦΗ.

Το τρίπτυχο των στόχων, του 
ΟΦΗ «ναι ο Τσίνος, ο Κάβου 
ρας και ο Τσίμπος.

ΣΤΗΝ προχθεσινή σύσκεψη 
που έγινε στα γραφεία της ΠΑ

ΟΦΗ με την παρουσία στα 
γραφεία της ΠΑΕ—ΟΦΗ με 
την παρουσία του Πετράπουλου 
συζητήθηκαν τα θέματα.

πάει στην Αθήνα και θα γυμνά 
ζεται στις αθλητικές εγκαταστά
σεις του Παναβηναϊκού στην

Η Κυπριακή Κυβέρνηση καταγγέλλει 
τις δηλώσεις Τούρκου Πρωθυπουργού

τ-ΧΒές Σήμερα Αύριο

—Το μεταγραφικό
—Το πρόγραμμα προετοιμα 

αίας τον ΟΦΗ στο εσωτερικό 
και εξωτερικό και

—Το θέμα Αγιαμαμίτη.
Ο κ. Πετρόπουλος θέλοντας 

να δωση στον ΟΦΗ ευρωπαϊκή 
μορφή και να του δώσει ρόλο 
Ίτρωταγωνισιη στο νέο ttPwtcx 
θλημα έχει σχεδιάσει με κάθε 
λεπτομέρεια την π.ροετοιμασίοι 
της ομάδας η οποία θα γίνει 
σε δυο φάσεις.

ΣΤΗΝ Α φάση η ομάδα θα

Πσιανιία ενώ θα διαμένει σε πα 
ραλιακο χενοδοχείο του Σουνί 
ου.

Η δεύτερη φάση της προετοι 
μασίας η οποία είναι και η χύ 
ρια θα γίνει στο Αννόβερο της 
Δυτ Γερμανίας.

ΕΠΙΣΗΣ ο διακεκριμένος Ελ 
ληνας τεχνικός δίνει μεγάλη ση 
μασία και στα φιλικά παιχνίδι 
σ. Γία το λόγο αυτό ο ΟΦΗ στο 
στάδιο της προετοιμασίας τον 
θα δώσει φιλικά παιχνίδια στην 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη ενώ 
θα λάβει μέρος σε μεγάλο Του 
ρνουά που θα διοργανώσει ο 
ΠΑΟ, επιθυμία του δε είναι με 
ρικές ομάδες του Τουρνουά αυ 
τού να έλθουν να παίξουν, και 
στο Ηράκλειο.

ΜΙ ΟΡΟΙΟΜΙΑ Μ ΙΝΙΜΟΙΙ 0 IIMW

«ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ να κάνουμε την πολιτιστική αιπιοκέν-τρυΛ 
πράξη...». Μ' αυτά τα λόγια α.ρχίζει το μήναμα του προς τους fl 
ρακλειώιτες ο Δήμαρχος κ. Καρέλλη-ς -για. τις εκδηλώσεις «Ηράκλ· 
— Καλοκσίρ;ι '84». Ο Δήμιαιρχος κ. Καριέλλης όμως, που npoofl 
θεί ναι κάνει την πάλιΐΓίατική αποκέντρωση πράξη, σηκώθηκε ° 
πήγε σιτην... Αθήνα· για να δώσει συνέντευξη Τύπου γι' -αυτές 
ιεκδ-ηιλώσεις(!) Και την έδωσε. Και δημοσιεύ-θηκε σε χθεσινές a it I 
ναΊ'κές εφημερίδες. Και την διαβάσαμε κια-ι μεις. Οι ιθαγενείς Tfl 
πληροφόρησης κατά τον κ. Καιρέλλη. Και την διαβάσανε κα 
Ηρακλειώτες. Οι ιθαγενείς του Δήμου του κ. Καρέλλη. Την διαΜ 
σαυε όλοι κια-ι θυμηθήκαμε — ποιόν άλλο; — τον Μόλ-ιέρο Η

Γιά ιό

ΕΞ άλλου και νέα πολλήωρη 
σύσκεψη έγινε και χθες στα γρα 
φεία του ΟΦΗ μεταξύ του κ. 
Πετράπουλου και της επιτροπής 
μεταγραφών.

Αθην. Μυκωνιάτης

Κύπελλο
παίζει οήμερα ό ΠΟΑ

ΕΝΑ από τους π.ο σπουδαίους 
αγώνες της Ιστορίας του, δίνει 
σήμερα ο ΠΟΑ. Στις 5,30 το οπό 
γευιμο στο Ολυιμιπιαικό Στάδιο της 
Καλοιγριέζας θα σντιιμετωπιίσει 
την Νίκη Διοικητηρίου στον τε- 
λ.,κό του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
Ελλάδας.

ΣΕ μεγάλη φόρμα η ομάδα του 
Ατσαλέιν,,ου θα πρ,ο·σπιαθήσ<·ι σή- 
,μερα να πάρει τον πρώτο Γίανελ 
λήντο τίτλο της και να δώσει μια 
μεγάλη χαρά στους πολλούς και 
πιστούς φιλιάθλους της, αλλά και 
σ όλους τους ΗροκλίΞιώτες φ·ιλά 
θλάυς.

ΣΤΗΝ αποστολή του ΠΟΑ η 
οπαία .Βρίσκεται ήδη οτιην Αθή 
να και διαμένει στους ξενώνες 
τα>ν Ολυιμπάκών εγκαταισιτάάεων 
μετέχουν οι παριακάτω δεικαιέξι. 
ποδο σφα .ρ στές:

Σηφάικιης, Βάβουλας Στ., Μα

τθαίου, Καιστρινάικιης, Κου- 
ιμιώτης, Σινόνης, Βάβουλας, 
Κ., Σουγιάς, Μιχιελουδάικης, 
ιΚαιφούαη,ς, Μασίλιης, Πελέ- 
ικιας, Μπαυγαδάικιης, Κάλος, 
Δ η μ one ε \ο ς, Ποδιά ρας.

ΤΟΝ τελικό θα διευθύνει ο Πει 
ραιώτης δισιτπιτής κ. Ιατοόπου 
λας με επόπτες τους κ.κ. Κατισιλιιέ 
ρη και Βλαντή.

ΟΠΩΣ είναι φυσικό στο τελικό 
θα δοιθεϊ επίσηιμος χαραικτήριαις., 
πι,&αινστ’ατα να κιαλυθφεί και τηλε 
οπτιικά.

ΑΠΟ το Ηράκλειο τον ΠΟΑ θα 
συνισδεύουν ο Πράεδοος της Ε. 
Π.Σ.Η. κ. Νεοφώτιιστος, ο Γεν. 
Γριαμιματ. κ. Γειρογιαννάικης και 
πολλοί φίλαθλοι.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο Είργοτιέ 
λιπς είχε κατσκτήσει πέτυσι τα 
Κύπελλο νικώντας στον τελικό 
την Αρτια.

Καλούνται γιά προπόνηση 
παίκτες τής Μικτής

ΑΥΡΙΟ Ποίπτπ καί ώοΌ 5,30
πρέΠΕ: να βρίσκ,οντα'ΐ (με το ποδο 
Όίφιαιμακιά τους ηιοπρύτισιια) οτιο 
γήπεδο του Ηροδότου οι παμακά 
τω πιοδ οσφο. ρ οιτ ες γ;α προπό­
νηση με τη ν Μ κτή Ηραχλείιου.

Η παρουσία όλων είναι άποροί 
τητη.

Μαύρος (ΟΦΗ), Λυριτζής (Πο- 
σείδώνα) Αντωνίου, Ζουιράρης 
(ΕΓΟΗ), Δελημιχάλης (θεριίσσου) 
Καταλ ανάκης (ACT) Παπαδσκης

Τζουονάκης (ΑΕΚ) ΐνπελ'ίβαινάικιης 
(ΠΆ'ΝΟΜ) Λοόσικιας'(ΕΟνιικιού) Α 
Υοτητός. Τσιράικας (Ηροδότου), 
Γρεβεζάχης (Αστέρα) Τ&αγκ'&ρά- 
ικης (θύελλας) Τούτουν:τζόγλου 
(ΕρΥοΤέλη) Ντάγκιινης (Μινω,ικής) 
Συντιχάικης (ΟΦΑ) Συιντιχάκιης Μ. 
(Ρωιμσνού), Πενετζάκης (Γ ο ύ- 
χτα) Στραταντωινάικης (ΑΟΚ) Βο 
ριάς (Δαιδάλαυ) Απλιαδάς (Αλμυ 
ρε-ύ) Πακουμάκιπς (Κοροίβιου), 
Πρικάικης (Κροασώνα).

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΕΚΛΟΓΕΣ γ:α την ανάδειξη 

νέου Δ.Σ. γίνονται στον Εργοτέ 
λη αήμερια το ςπόνευμα στις 5 
στα- γτ.σφε α του Συλλόγσυ. Σΰιμ 
φωνα με τΛηροφάριες μιας θα κα 
τέβει ένα ενωτικό ψηφΌ-δέλτ-ιο, 
c:to οποίο θα ηγείται ο κ. Αστρι 
νάικης.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωτάθλημά 
τα Α' και Γ’ Κατηγορύας θα νί- 
νουν οι εξής αγώνες:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΕΚ — Τύλισ 
σος γήπεδο Εργ-c,τέλη ώρα 6,30 
με διαιτητή τον κ. Καφετζάχη. 
Π-οαειδώνας — Γιού-χτιας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 6,30 με διαιτητή τον 
κ. Πσπαδοβαςτλά κη.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Χο-υδέτσ. — Α 
Οίτες γήπεδο Αγ. Παρασκιών ώρα

6, με διαιτητή τον -κ. Ξαγορσρά 
κη. Αιμουργ^ΐλες — Δό-ξα γήιτκ 
δο- Λγέρτυιευ ώρα 6 με δ.ατη 
τή τον κ. Νίταναλάκη. Πετρακιε- 
φάλ-ι — Αστεοούσ α γήπεδο Τυμ 
παικ-ίο-υ ώρα- 6, με διαιτητή τον κ. 
ιΜπαΙλτιστξίδη,. Μοίρες — Ζαρός 
ώρα- 6, γήπεδο Πόμπιας με διαι 
τητή τον κ,. Γαρεφαλάκη.

• ΕΚ παραδρομής γράψαμε 
χθες ότι- η Αρκιαιδίσ νίκίπσε το 
Χσυδέτσι 3—>2ικαι έχει 5 βαθμούς 
Tc σωστό αποτέλεσμα είναι 5—2 
κ-αι ο β-αθμοί 7.

• ΣΤΙΣ 9 το βράδυ θα δεύ-με 
σε ζωντανή μετάδοση της ΕΡΤ 1 
από το Παρίσι τον τελικό του 
ΕυρωπαΊ-'κιοΰ Κυπέλλου μεταξύ 
Γαλλίας κα. Ισπανίας.

’Ελεύθερο δήμοι

ΑΠΑΝΤΒΣΙΙ Η mKOI^H
ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΟίΛΙΑΛΙΣ
Ο σύνδεσμος κοινοτήτων «ΝΟ 

TIA ΠΕΔΙΑΔΑ» μας έστειλε 
τη παρακάτω απάντηση του σε 
ανακοίνωση του νέου Νομαρχία 
κού Σύμβουλου Επαρχίας Πεδι 
άδας:

Κε Νομαρχιακέ Σύμβουλε
Μετά τον αυταρχικότατο διο 

ρισμό σας από τον Νομάρχη, 
σαν Νομαρχιακός Σύμβουλος 
της Επαρχίας Πεδιάδας., χωρίς 
να ληφθεί υπόψη η γνώμη του ε 
νόςαπό τα τριαοβάθρατης δήμο 
κρατίας της τοπικής Αυταδιοίχη 
σης πούναι ο άμεσα ενδιαφερό 
μένος. Εσείς χωρίς να ξεχνάτε 
την νοοτροπία, που αποκτήσατε 
στο παρελθόν, υπηρετώντας την 
δεξιά πάλι σαν Νομαρχιακός

Σύμβουλος, καλείτε τα κοινοτι 
κά συμβούλια να επικοινωνήσουν 
μαζί σας στην πλατεία Δασκα 
λογιάννη για τα προβλήματα 
τους. Μήπως Βάπρεπε να πάρε 
λάσει η Τοπική Αυτοδιοίκηση 
της Πεδιάδας απο το γραφείο 
σας; Μα είναι τουλάχιστον α 
στεία αυτή η νοοτροπία. Κα 
λό θάναι να επισκεφθείτε κ. No 
μαρχιακέ Σύμβουλε τις Κοινότη 
τες, για να υάθετε τα προβλή 
ματα τους, ξεχνώντας τις πάλι 
ές συνήθειες.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Ο πρόεδρος του συνδέσμου

«ΝΟΤΙΑ ΠΕΔΙΑΔΑ» 
ΘΑΝΑΣΗΣ Ζ. ΣΤΡΑΤΑ.ΚΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ
Στο Φαράγγι της Σαμαριας 

με το φυσιολατρικό εκδρομικό 
σύλλογο Ηρακλείου την 7—8 
Ιουλίου 1984

Πληροφορίαι εγραφαί στο 
γραφείον του Συλλόγου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 226 τηλ. 2835 
32 —221494.

ΔΙΑΛΥΣΗ
Για λίγες μόνο μέρες 

Τραπιεζιαμόνδηιλα - ΒρεφΊ- 
κά, σε τιμές κόστους. 
Παραιπλεύρως Πιολυικίλινι- 
κής, Καμαράκι. Τηλέφωνο 
243859.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πο','.τ.Όΐτ’ϊκός ΣύΛλενος «Μΰ 

νωε;» Γίατελλών κ,ε,Μ.ί τα ■ 
τευ εϋ ετήσ.α τακτική γενιικιή συ 
νί’ιχ,εη στα γραφΐ'α ταυ Συλλό 
γευ ρτ θέματα:

1) ΑτσΑσγιισμός έργερ απθριχο 
pij,,;; δ ε'κήσυ,ς.

2) Εκλογές ντα· την ανάδιειιξη 
νέου Δ.Σ.

Υποβολή αιτήοιεων υ-παψηφιίων 
ΐύχιρΊ 30 Ιουνίαυ, ημϊριαμηνίο ε- 
ικλεγμν 4 I'CjAicu ημέρα Τετ’άρ- 
τ-, κσ ώρα 5 μ,μ.

Σε περίπτωση .μη απαρτίας οι 
εικλίαγές θα γίνουν στ.ς 8 Ιουλίου 
Γΐμέρ,α Κυριακή.

Σύοτήιμα «κλογών απλή αναλο 
γιική.

1—2 Tc Δ.Σ.
1—2

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 26 (Α.Π.Ε. - Κ. 
Π.) — Η Κυπριακή Κιι.ιβέρνηση 
-Κίατήγγιειλβ σήιμιερα ω-ς νέΙαι πρό­
κληση, προς το Δ-ι-εθνές Δίκαιο 
τη ν δήλωση, του Τούρκου Προτ- 
ειπσυργού .κ. Τουρνικούτ Οζάλ, 
σύμφωνα ,με την οποία, τα- κία- 
τειχιόιμιενα από την Τουρκία ®δά- 
φη τηις Κύπρου θα μιεταιβληίθαύν 
σε «ζώνη βλε-ηθάρων συν,αλ,λία- 
γών».

Σχυ,λιάζσνπις την δήλωση «υ- 
τή, ο, Κύπριος ΚυβΕρχηιτι,κός
ΕκπρόσοΜος
ΤόνίΟΒ ότι U'

Χρίιστοφίδης, 
τον τρόπο αυτό

επτιβββαιώνίεται το γεγονός ότι η 
Τουρκίια 'έχιει Λλή'ρη, έλίεγχο ταυ 
ψ&υδσκράτοτς του Ντενιχτάς στη 
Κύπιριο.

Εξ άλλου, ρ κ. Χριστιαφίδιηΐς 
υπενθύμισ’ ότιι η. τελευταία οπό- 
φασηι του Σ?υμΐβσυλίου Ασχραλίεί- 
«ς του Ο.Η..Ε. σχΒτικά μιε το 
Κτπιριιακό, ίκιαιλβί όλια τα κράτη, 
«να ,μη,ν διιευκοιλυνουνι ιμε ,κιανέ- 
να τρόπο κια,ι να ιμην ,βαη|0ή&αυιν 
το χ,ωιριστιϊκό 'κράτος».

Ο Κύπιριος Κυβερνητικός Εκ- 
πρόσωιτος ειπιεσήιμανε, ιεβσης, 
ότι οι σχ®τι·κ®ς αιπιοιφάσιείις too 
Συμίβουλίοιυ Ασκραλιείος του Ο. 
Η.Ε. δεν απευθύνονται ,μόνο σε 
όλα τα Κράτη του Ό.Η.Ε. αιλίλιά

και σε όλους τους διεθνείς Ορ­
γανισμούς.

«Η Κυπριακή Κυβέρνηση κα- 
ταγγέλλειι την νέα Τουρκική ,κιί- 
νηση σε όλους τους διεθνείς ορ­
γανισμούς και γνωστοποιεί την 
απόφαση, αυτή», ,κατέληξ-ε; ο ,κ. 
Χριστιοιφίδη,ς.

Νέες προσπάθειες για συνολι- 
,κή λύση· του Κυπριακού με άλ­
λη μιειθοδολογία θα αναλάιβει ο 
Γ Γ. του Ο.Η.Ε. κ. Πέιρέζ ντ® 
Κοιιεγ,ιάρ, ,εκτός από την απευ­
θείας συνάντηση Προέδρου Κυ>-' 
πριιανού - Ντενκτάς, δήλωσε σή­
μερα ο Κυβερνητικός Εκπρόσω­
πος κ. Χριισταφίδηις.

Κληθείς να σχολιάσει .πληρο- 
φρρίιες του τουρικιικού Τύπου ότι 
ο Γ.Γ. του Ο.Η.Ε, προιετσίμιάζβι 
συνάντηση. Κυπριανού - ίΝιτεν- 
κτάς, ο κ. Χριστοκρίδης δήλωσε:

«Δεν έχοτρε καιμϊα~πληροφο­
ρία ότι οι νέες προσπάθειες Νέε 
ΚοόΒγιάρ θα αρχίσουν ιμ® πρόσ- 
ικληση συναντήσεως ιμεΐαιξύ του 
Προέδρου Κυπριανού και τού 
Ντενκτάς.

Όπως ενθυμείστε, η, αποσχιι- 
στικήι 'ενέργεια Ντενκτάς (15 
Νοεμιβρίου) έγινε όταν ο ειδι­
κός αντιπρόσωπος του ,κ. ΚουΒ- 
γιάρ συζητούσε την ηιμέρησίιαι

διάταξη, γιια τη συΜάντηάηι Προ- 
έ,δμοιυ Κυπριανού Ντενιοτάς..

Οιι διικές ιμας πληροφορίες - 
' συνέχισιε ο κ. Χριστοφίδη,ς - 
wt ότι ο Γ.Γ. αιφο,ύ σταιΟμίσει 
όλα τα δεδομένα και έχ&ι διιαι- 
βουιλκύσεις ιμ® την Λουβέρνηισιη 
και την τουρκοκυπριιακή πλέυρά 
θ,α αναλώβειι νέες προσπάθειιες 
για συνολική, λύση του Κιυίτριιαι- 
κού με άλλη ΐμ'εθοβολογ,ίια, έκ- 
τός ιαπό την απ', ευθείας συνάν­
τηση Προέδρου - ιΝτενκτάς.

Η μεθοδολογία, όπως αντι­
λαμβανόμαστε, θα είναι οι χα- 
ρώ/.ιληιλές δναβαυλιεύσείς ,μίέχιρνς 
όταυ είναι έτοιμος ο, κ,. Κουε- 
γιάρ ιμ® τις δικές του σκδψέΐς, 
όπότΐε κ,αι πάλι θα ακολιουθήισΕί, 
ίοαι πάλι ®ξ όσων αντιιιλίαιμίβαινιό- 
.μαστε, τη, διαδικασία της εκ του 
σύνεγγυς διαπραγμίατεύσίεως.

Θέλω να τονίσω - ικιατέιληιξ'ε 
ο εκπρόσωπος - ότι σπμασία έ-

χρι η ουσία ,και η πολ,ττική ~θέ- 
λησης ®άν -εγιοαπιαιλ|ειιφΐθε.ί ιη πο­
λιτική της διαιιρέσεως χαιι δη, 
έμπρακτα, ,η όι-αιόι-κασία πάντοτε 
βιναυ δυνατό- να ιαξρυρίειθίειϊ»..

Σίτο μεταιζύ η, -αιντιιπροσωπιείά 
της ιΒριεταινικής Επιτροπής «Φί­
λοι της Κύπρου» που κιιπο-τιελειί- 
ται αιπό τους βουλευτές ικ.κ. 
■Α,λφρεντ Ντούμιπς και -Ρόμπ-ιν 
Σκιοιυ-αίιρ, κιχ® σήιμ-ειρα ιδιαιίτειρΒς 
«υνανίτήισιειις μ® τον -ΠίρόΗδρίο 
της ΕΙπιτροπής Εζωιτερικών owo- 
θέπιεων της Βουλής των- Ανττ- 
προσώπων και Κοινοβουλευτικό 
Εκπρόσωπο του Διηιμοκρατιικαύ 
Κόμματός, βουλευτή ,κ. Α,λΐέΙξη 
Γαλανό, και τον Πρόεδρο-' ταυ 
Σοσιάλίισφικαύ Κόμματος Ε1ΔΕΚ 
Δρ Βάσια Λ-υσσάρίδη-,

ΝΑ μην νινόμαοτιε όμως και ά-δικοι. Ο κ. Καριέλλης δεν ξεχ0(· 
ςλό’ε,'α τους φορείς της κοινής γνώμης του Ηρακλείου: Τις hJ 
κλ-εώτιικες εφημερίδες δηλαδή. Χθες το απόγευιμα τους έσηίειλε J 
ώ ποί-α μεγαλοψ-υχία, — το πρόγραμμα των εκδηλώσεωιν!!! 
τρό γρ αμμα που για νσ το δημοσίευε κανείς ολόκληρο δεν είχε χ 1 
•ρο. Για να τοιεπεξεριγαζάτιαν λίγο σοβαρά, δεν είχε χρόνο. Αλί 
έστω, ότι είχε και χώρο και χρόνο — αυτό είγ® ζήτημαι·Γ»ολπ| 
«ής εκτίμησης τριυ καθένα- — εκείνη η «δια; ζώσης» επικοινωνία δΐ
συνη,βίξετιαιι (ικιαιι δεν συνυποιλαγίζετσι στα καθήκοντα ταυ ΔημάΗ 
χου απέναντι στους δημότες) γιοι γεγονότα της πόλης τους, ποΗ
φορέα τους ιμάλΐιατισ, έχουιν τον Δήμο;

ΟΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ είναι πλέον γεγονός. Για τους ππίσιιριικάδες Το1 
λάχισπΌν, παυ γνωστό είναι, κατέβασαν εδώ και μέρες τα σχολ J 
...,ρολά. Να λοιπόν, μια καλή ευκαιρία να βρουν στον ελεύθεοΒ 
χρόνιο- τους την δυνατότητα· ναι διαπιστώσουν πως βιβλία, δΛ 
έίναιιι μόνο- αυτά που τους δίνουν στα σχολεία-, αλλά κτ auTl 
που -βρίσκονται -στις βιβλιοθήκες,.στα- βιβλιοπωλεία και αλλού.

Πολλές κα ίμε γάλεςοί επιτυχίες 
τού 'ΗρακλείουστόΠανελλήνιο 
πρωτάθλ. Παίδων - Κορασίδων

ΜΕ μεγάλη επιτυχία για τα 
σωματεία του Ηρακλείου έληξαν 
την Κυριακή στην Δράμα: οι 
ιΠανελλήνιρι αγώνες Παί-δων και 
κορασίδων.

ΓΙΑ μια ακόμα φορά ο Ηρα 
κλειώτικος στίβος έδειξε την 
δύναμή του και πιστοποίησε ό 
τι παρά τις αντίξοες συνθήκες 
που υπάρχουν (έλειψη αγ-ω-ν.ιστι 
κών χώρων, μέσων κλπ) γίνεται 
μια σωσ-τή και σοβαρή δουλειά 
πάνω στον τομέα αυτόν.

Οι αθλητές του Ηρακλείου κα 
τάφεραν να διοοκριθοννι μέσα α 
πο τα 1700 παιδιά που πήραν 
μίερ-ος, και που ήταν η αφρόκρε 
μα του Ελληνικού στίβου, τταί 
ρνοντας θέσεις μέσα στην πρώ 
τη εξάδα και πετυχαίνοντας νέ 
α Παγκρήττα ρεκό,ρ.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ήταν και η 
παρουσία της ομάδας του ΟΦΗ 
στις κορασίδες οπού πήρε την 
έβδομη θέση από τους 1 31 συλ 
λογους που πήραν μέρος.

ΑΣ δούμε όμως αναλυτικά

ΑΓΓΟΥΡΙ ΔΑ,ΚΗ ΕΛ. στον α 
κοντισμό πήρε την 5η θέση 
με επίδοση 32,46.

ΣΤΗ σκυταλοδρομία 4χ300 
η, ομάδα του ΟΦΗ αποτελούμε 
νη από τις Καφούση, Διάκου, 
ΐΚεφαλούκου, Απλαδά .ήρε την 
6η θέση με χρόνο 2'58 Ί5 
που αποτελεί Νέο Παγκρήτιο 
ρεκόρ Κορασίδων, Νεανίδων και 
Γ αναικών.

ΑΠΛΑΔΑ ΕΥΓ στα 600μ 
πήρε την 8η θέση με χρόνο 1' 
46"54.

ΔΙΑΚΟΥ ΦΕΒ. στο 80μ. πέ 
τυχε στον ημιτελικό χρόνο 
10''70 που αποτελεί Ν. Παγ 
κρήτιο ρεκόρ Κορασίδων.

ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗΣ 
300μ. πέτυχε στοι 
38 '21 χρόνος που 
Νέο Παγκρήτιο ρεκόρ

ΧΑΡ στα 
ημιτελικοί 
αποτελεί 
Παίδων.

τις θέσεις που κατέλαβαν; 
θλητές του Ηρακλείου.

ΟΦΗ

ΚΟΣΜΑ ΔΑΚίΗ ΔΕΣ.

οι α

στα
1 C00 μ. πήρε την δεύτερη θέ 
σΠ με χρόνο 2'57''55 που α
ποτελεί Νέο 
Κορασίδων, 
νανκών.

ΚΑΦΟΥΣΗ 
μ. πήρε την
χρόνο 19''

Παγκρήτιο ρεκό,ρ
Νεανίδων και

ΚΟΥΑ. στα

Γυ

150
δεύτερη θέση με

45 ττου αττοτελεί Νε
ο Παγκρήτιο ρεκόρ Κορασίδων 
Νεανίδων και Γυναικών.

ΔΟΚΙΜΑΚΗ ΣΤ στη σφαιρο 
θολία πήρε την τρίτη θέση με 
επίδοση 1 1.49μ.

Στην Σκυταλοδρομία 4χ300 
η ομάδα του ΟΦΗ αποτελούμενη 
από τους Ρε&υμνιωτάκη, Καρτέ 
ρη Κων, Καρτέρη Γ. και Κάμπου 
ράκη πέτυχε χρόνο 2'35.75
που αποτελεί Ν. Παγκρήτιο 
κόρ \

ρε

Π σ^δων.
ΓΕΗ
Μαοκογιαννάκης Παν στο 

τριπλούν πήρε την δεύτερη θέση, 
με επίδοση 13,81 μ.

Στυλιανάκη Ελ. στην δισκοβο 
λία ήλθε 4η με επίδοση 31,50,μ

Βενέρη,ς Ευαγ. στον 
σμό πήρε την 5η θέση 
10 μ.

Γραμματικάκης Μιχ 
«τος στα 1000μ.

ΕΓΟΗ

ακοντι· 
με 52

ήλθε έ

Σχολιάδου Αργ κατέλαβε στα
200 μ. εμπόδια την 5η θέση

Η σποστολή του ΟΦΗ στο Πανελλήνιο 
δων - Κορασίδων που ένινε στη Δράμι

πρωτάθλημα στίβου Παι 
α.

(Από ας οτερά): Δαχιμάκη, Κοσμαδάκη, Κτφούση. Τρεις αθλή-) 
τρ ες που διακρίθπκαν ιδιαίτερβ στο πρωτάθλημα στίβου στη 
Δράμα.

Γ.Σ. (<Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡιΗΤΙΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ
Καλούνται τα μέλη του Γ.Σ 

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σε τακτική ε 
τησια γεν συνέλευση σήιμιερα 27. 
6.84 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
5·μ.μ στα γραφεία του Γηπέδου 
του Σύλλογον μ,ε θέματα;

1. Λογοδοσία απερχόμενης 
Δ ι οικήσεως

2 Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
νέας Διοικήσεως

Υποψηφιότητες θα γίνονται 
δεκτές μέχρι και την 27)6)84.

Ο πρόεδρος
Γ. ΜΠΟΤΖΩΡΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΚΩΝ)ΝΟΣΣΥΓΓΕΝΙΔΗΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

-και μάλιστα1 σε υψηλό βαθμό. 
Σ αυτόν όμως τον τομέα -είναι 
-που θάπρεπιε νάχει χτυπηθεί κα- 
ταικέφιαλα ο γριαιφιειοκριατιιικός τύ 
πος. Γιατί; Μα διότι ο τόπος μιας 
οπ άικριη σ άκρη, είνατ αριχαιΐιολσ 
Υ-κός χώρος. Πού να ξέρει ο κά­
θε αγιρότης, τ.ί θα πρέπιέι να κά- 
ίμει- σε περίπτωση σαν ταυ- Κίαλο 
γεράκη;

« Επρεπε να-κάμε αιίτηιση», που 
δεν έκαμε. «Έπριεπε το ΥΠΠΙΕ 
να, εγκρίνει πίστωση» που δεν ε- 
‘νέκιρινιε. Έπρεπε να ξέρ® πως θα 
-π-ερτμενιεί' επί ι.τπντες και χρόινιι-α, 
ί-σως, ώσπου να του δώσουν τα 
εύριετιρια! Έπρεπε ναι περιμένει τί 
θια β,γει αιπό την «προώθηιση, του 
θέματος ατο Τοπικό Συμβ>ούλ»>. 
Μ,ε λίγα- λόγια, αιπό' την ημέρα; 
που ο ίδιος -υπέδειξε το- χωράφι 
του ως τόπο -ευρημάτων, έπρεπε 
να 'σερνετατ και να- ιμπεριδεύιεται 
στα πόδια της Υπηρεσίας, π-αιρια 
τώντας τις δουλειές του.

Βρε παιδιά, δεν έπρεπε να τα 
κάνει όλ' αυτά αυτεπάγγελτα η 
ίδια η Υπηρεσία, για λογαριασμό 
του παλίτπ; Τί σόι αλλαγή κάνου 
με. και πώς αυτή η αλλαγή θα γί-

ΕΛΚΕΠΑ - Παρ)μα Ηρακλείου 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΕΛΚΕΠΑ - Παράρτημα Ηρα 
ικιλείαυ στη φετεινή θερινή περίο 
δο θα- απασχολήσει για1 πρακτική 
όοικηση και με αντι-κείμενΟ' «απο 
γραφή παραγωγικών,μονάδων ξύ 
λου» στη περιοχή μας 8 σπου-δα 
στες ΤΕΙ των παρακάτω ειδικό 
τήτων:

σ. 2 μηχιανόλόγους
-β. 2 πολιτί’κιούς μηχανικούς
-γ. 4 διοίκησης επιχειρήσεων 

(-από τους οποίους 2 γραμματέ­
ων) .

Καλιού-νταιι σι ενδιαφερόμενΌ'ΐ 
σπαυδαστές κ,αι ίσπουδάότριιες, 
να υποβάλλουν αίτηση στο· ΕΛ- 
ΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 3ος όρο­
φος καθημερινά..

Η προθεσμία λήγει την Παρα­
σκευή 29 Ιούνη.

Ο Πρόεδρος της ΔΈ.
Δημ. Χαρρής

1—2

ΑΦΟΡΜΕΣ
νει αντιληπτή από τον Λαό;

Αυτό το βασαν,ισίτιικό γραφείο 
κραιτιιικό σύστημα', .ε ίνα ι το- βασι 

■ KCTOpp- κ.ι-νιητιρΌ π-οιυ- ικιάινει τον 
πολίτη νια- ξητ-ά την αλλαγή. Αν 
η αλλαγή δεν έχει σχέση μ' αιυιτό, 
τότε; κι ο πολίτης δεν έχει σχέση 
μ αιυτιαύς που μιλάνε γισ τέπαιισ 
αλλαγή.

Κατ β’έβαιια·, σ' αυτά δεν μπο- 
ριεί νια Βυθύνιετάι ο, κ. ΣακελΔσρά 
κης. ΕυΟύνεται όμως π Υπουρ­
γός Κα Μιερ,κ-ούριη. Κα* μπορεί να 
μην ήξερε να- τοποθετήσει έτσι 
τα πράγματά ο επιστόλόγράιφος, 

; το ένστικτό του όμως τον οδή­
γησε σωστά, και έγρ-αψε την α- 
ναι-κτή επιστολή, προς την Υπουρ 
γό.

<Καιι βέβσιιαι, η απάντηση δεν 
είναι, αυτή που, έπρεπε νάναι. Η | 
σωστή .απάντηση θα ήταν, ναι λύ 
νάνε το, πρόβλημίαι του αΜθρώ- 
,πσυ «εδώ- κια* τώιρια» αντίί ναι αιπο 
ριθιμούν το· κιαμβό* των ενεργε-ι- 
ών που χιριειιαζάτανε νσ κάμει για 
να- δικαιολονούνταΐ' οι... διομαιρ- 
Τυρ,ΐες του. 'Αλλωστε, μετπά τη 
δημιοσϋίευση' της επιστολής του 
κλήθηκε γιο να... -ενημερωθεί... 
Έτσι;

2ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
0 ΟΛΤΜΠ ΑΚΟ2 tXf
3? ΒΑΘΜΟΥΣ

0 ΑΡΗΣ 36

■4^

36
35 Ο ΠΑΟΚ 32 ' 

ΠΟΣΟ ΚΑΜΟΥΝ 
ΟΛΑ ΜΑΖΙ

ΛΑΚΗ

την σκέψη, αυτή, ο Δήμος Ηρακλίεϊου, σε συνεργασία μιε τον Σύ 
Λογο Δαισικιάλιων «τι Νηπιανωγώιν, την Ομασπονδία Συιλίλίόγω 
Γονέων κιατ ‘Κηδεμόνων Δηματικής Εκπαΐίδευσης, και τον ΣύλλογΙ 
Εκδοτών και Βιβλιοπωλών, έξέδωσε έναν κατάλογο— την πρώτι 
αελίδιαι του βλέπαμε στο κλισέ μαις — με βιβλία- για παιδιά ηλικία 
5—13 χρανών. Το υπ&νβυμίζωυε αιυιτό----- αν ικαι τόχομε ξαναγρ] 
ψ-ει — ικαι ας τόχουν υπόψη, Πρώτα - -πρώτα; οι γονείς.

<

I

Σ. Στευρακάκπς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους εσάς που όταθή-κ'αιτε δίπλα μας κια-ι μας βαπθήισα 

τιε ν' αντέξο,υ.υε έστω κα-ι οιυντριμμένοι τον αιβόοτ,αικιτο πόνο 
γ--α τον άδ- κο χαμό του λια,τριευτού παλλπκ-αριού μας

ΠΕΤΡΟΥ Γ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
□ΤΌίύίυε από τα BaBn της κιαροΊιάζ μαζ.

Το Σιβασι ώτατο Apx.srroxcno Κρήτης κ. Τ:μό8Έ0, τον 
Γίρωτ-οσύγνελα κ. Νεκτ-άρ-ο, τους -ιερείς Ζ. Παπαδ,άικη, Γ. 
Ψα,λτ-όκη, Έμμ. Ζερβιάική που συνόδειυοαν τ© πιαιδί μας στην 
αγκαλιά του θεού, τον Αρχηγό της Ν.Δ. ,κ. Ευάγγελο Αβέ- 
ρ-ωφ, τ-ον κ. Κ. Μητοιοτάκη, τον κ. Μ. Κιεφιαλογιάιν-νη,, τον 
κ. Μ. Γο’,ενιιανό, τον κ. Δ. Μ-αλλίαράκιη, τι:ς τοπικές οργα 
νώο.ς τ,- ς ΟΝΝΕΔ που κατάχεσαν στεφάνια, όσους έτρεξαν 
να βοηθήσουν το παιδί μας, τόυς καθηγητές ,κ-ατ συρμαθη 
τες του του Γυμνάσιου Ay. Β-αριβάρας και όλους τους χω- 
ρ-α.-ύς ,και τους κοτοίκους των νύρω χωριών που- προ­
σπάθησαν ,με την παιρουιοίια- τους ν' απαλύνο-υν το- σποριά 
γμό ιμσς, ΟΛΟΥΣ τους ευχα-ριοτούμε μ' ό-λ-η τη θέρμη που. 
pnopow να δώασυν οι κιαρδ-ιές μας που- γνώρισαν το μεγά

Οι γονείς του: Γεώργιος και Ευαιγγίλία Βασιλάκη.
Ο αδερφός του: Μόχιάλης Βασιλάκης.
Ο γ.αγιάδες του: Καλλιόπη Μ. Βασιλάκη, Αθηνά Π. Γα,ργα 
νουράκιη.
Ο,ι θείοι, τα εξαοέ/χρια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΟΡΤΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
ΠΕΤΡΟΥ ΚΑ! ΠΑΥΛΟΥ

ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ
Πέμπτη 28 Ιουνίου
8 μ.μ. Εσπερινός, χοροστατού 

ντος του Σεβ. Αρχιιε-πιιόικάπου 
Κρήτης κ.,κ. Τιμοθέου.

Παραοκευή 29 Ιουνίου
7 π.ιιμ. ο Όρθαος και η θεία 

Λε,-ταμρίγά.
Ηράκλειο 25 jouYtou 1384

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου

1—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-6-84

Ν· Υόρκης 168,823 1-12,137
Δ. Γερμιανίας 38,782 39,964
Παρίσι 12,629 13,013
Λονδίνου 147,128 151.610
Ελβετία 46,525 47,©43
Ολιλιανδίας 34.427 35,475
Ιταλίας 6,1'32 6.468
Δανίας 1-0,5β1 10,903
Αυστρίας 5,525 5,693
Σουιηδίος 13,256 13,660
Νορβηγίας ■ 13.347 14,093

«ΣΠΙΤΙ χυοίς βτβλία είινα-ι σπίτι χιωριίς παράθυρα». Μ-ε τα σύ 
θηιμα- αυτό και ,με σκοπό την ιμεγαλύτερη -και κάλύίτίερη, διάδιααί 
ταυ σύγχρονου Ελλ-ηινι-κιού ,αλλά- κια-ι ξ-ένου βιβλίου ο- Δήμος Ηρα 
κιλείου; σιε συνεργασιία με το Διδιαακαλιικ-ό Σύλλογο, τον Σ,ύλλαν^ 
Γονέων και Κηδεμόνων και τον Σύλλογο- Βιβλιοπωλών - Εκδιοιτώ- 
Ν. Ηραικλείου, δΨοργαν-ώνει την Α' Έκθεση σύγχρονου βιβλίου 
.στο- πάρικο Γεωργιάδ-ή, οπό το- Σάββατο 14 Ιουλίου μέχιρτ την kJ 
ρ-.ακή 22 Ιουλίου. Η έκ-θεσιη θα είναι χωριομένη κατά θέματα π.χ] 
-παιΐδιίκό βτβλίια, ξένη κια-ι Ελληνική, πιεξ-ογραφίια κιατ ποίηιαη, ιστορία 
οικονσμία, Κίρητι-κό βιίβλίο, ,κ/ά. ικιαιι θα είναι ανοικτή κάθε μέρα α] 
πο 6 το, απόγευυα μέχρι 10,30 το βράδυ. Σ' όλη τη διάρκιειια, τη] 
έκθεσής θα γίνουν οπά πάρκο Πεωργιά-δη, διάφορες εκδηλώσειI 
με θέμα το- βιβλϊοι -κιατ τη διάδοισή του.

‘ΜΕΓΑΛΟ παιδικό διαγωνισμό, με θέμα «-να; σχεδιιά-σαμε όλοΙ 
μαζί την πόλη μας» προκιηιρύσαει ο Δήμος Ηρακλείου. Στο, διιαγωνΙ 
σμό αυτό που θα λήξει στις 30)10 ρι μαθητές θα αποφασίσουν . |
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I Δ Α Σ Κ Ο Υ Ν:

περίπου στρεμμάτων που βρίσκεται στην πίσω πλευρά του1 κιπ/Μ 
ιθέατρου «Όαση» μέχρι το «Κομμένο Μπειντένι». Όσοι θέλουν π 
ρτισσάτερες πλή,ροφαρίίες για1 τον δκινωνιισμό μποροιύν νιαι πιαίρι 
ινοιυιν από τον Δήμο τις πρωινές ώρες. Υπεύθυνιος είναι; ο Αντιιδή 
ιμαρχιος κ. Μαν. Κυρκάκης, τηλ. 282536.

ΤΟΝ Πριωταμάριτυίρσ της Κρητικής Λευτεριάς Γιάννιη· Διαισικα] 
λογιάννη θα τιιμή,σει με σειρά1 εκδιηιλώισεων που θα γίνουν στις 8 
IcnAiou', η Ένωση Σφακιιονών Ν. Ηρακλείου. Οι εκδηλώσεις μετά 
ξΰ άλλων, περιίλαμβάνσυν τμφιανίσεις της Χορωδίας ταυ Δήμου] 
Ηριαικλείου, της Χανιώτικης Χορωδίας «Κρητικές Μαδάρες», απαΐ 
γελιες ηαιημάτων κλπ.

DISCOTHEQUE j
HANI GATE

Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761145 ?
Ανοίξαμε και σας περιμένομε. i

Θα απολαύσετε το ποτό σας και το χορό σας ; 

στο μοναδικό μας περιβάλλον. :
Ελάτε για μια φορά και δώστε στον εαυτό σας ; 

τη δυνατότητα να μας γνωρίσει. '

Η δεύτερη, είναι δικό μας πρόβλημα.

ΚΛΑΔΟΣ — ΛΟΥΛΑΚΗΣ — ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΣΥΓΛΕΤΟΣ — ΤΡΥΠΑΚΗΣ

Ο) 
β)

Υ)

Τμήματα ι Λυκείου, για όλες τις δέσμες. 

Προπαρασκευαστικά Α’ και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ. 

Επανεξεταστέων όλων των τάξεων, ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - 
ΛΥΚΕΙΟΥ.

Πληροφορίες - Εγγραφές: Οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 221-953 και 229-709

λ


